

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

ОРІЄНТОВНА ОСВІТНЯ ПРОГРАМА

Професія: 7433 «Кравець» ДОС 7433.С.14.10-2023

Професійна кваліфікація: кравець 2-го розряду
кравець 3 -го розряду
кравець 4-го розряду

Освітня кваліфікація: кваліфікований робітник

Рівень освітньої кваліфікації: перший (початковий) – кравець 2 розряду
другий (базовий) – кравець 3 - 4 розряду

Кривий Ріг
2023 р.

Орієнтовна освітня програма складена на основі Державного освітнього стандарту (далі- ДОС) 7433.С.14.10-2023 з професії 7433 «Кравець», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 27 січня 2023р. № 81

Укладачі:

1. Тереса БАБИЧ - методист Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області
2. Валентина ПАРХОМЕНКО – викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Міжрегіонального центру професійної перепідготовки звільнених у запас військовослужбовців м. Кривий Ріг
3. Ольга ТІТЕНКО - викладач предметів професійно-теоретичної підготовки Криворізького навчально-виробничого центру
4. Катерина МИКИТІНА- старший майстер Криворізького навчально-виробничого центру

Рекомендована до впровадження в закладах ЗП(ПТ)О Дніпропетровської області НМР Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області
(Протокол № 8 від 05.06.2023р.)

ЗМІСТ

1. Пояснювальна записка
2. Зведена таблиця по розрядам за результатами навчання та предметам
3. Таблиця відповідності компетентностей навчальним предметам
4. Навчальні програми загально-професійної підготовки:
 - 4.1 Навчальна програма з предмету «Основи трудового законодавства»
 - 4.2 Навчальна програма з предмету «Інформаційні технології»
 - 4.3 Навчальна програма з предмету «Основи галузевої економіки»
5. Навчальні програми професійно-теоретичної підготовки:
 - 5.1 Навчальна програма з предмету «Технологія виготовлення одягу»
 - 5.2 Навчальна програма з предмету «Матеріалознавство»
 - 5.3 Навчальна програма з предмету «Обладнання швейного виробництва»
 - 5.4 Навчальна програма з предмету «Спеціальне малювання»
 - 5.5 Навчальна програма з предмету «Основи професійної етики і культури спілкування»
 - 5.6 Навчальна програма з предмету «Основи конструювання одягу»
 - 5.7 Навчальна програма з предмету «Охорона праці»
 - 5.8 Навчальна програма з предмету «Основи енергозбереження»
 - 5.9 Навчальна програма з предмету «Електротехніка»
6. Навчальні програми професійно-практичної підготовки:
 - 6.1 Навчальна програма з виробничого навчання
 - 6.2 Навчальна програма з виробничої практики
7. Навчальні програми додаткових компетентностей:
 - 7.1 Навчальна програма з предмету «Повага. Любов. Секс»
 - 7.2 Навчальна програма з предмету «Фінансова грамотність. Що, чому, як?»

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до орієнтовної освітньої програми
на основі компетентнісного підходу для підготовки
кваліфікованих робітників на другому ступені навчання з
числа осіб, які мають повну загальну середню освіту за
професією: 74.33 «Кравець»
Кваліфікація: кравець 2-го, 3-го, 4-го розряду

Робоча група відповідно до наказу НМЦ ПТО у Дніпропетровський області від 10.04.2023р. №52. «Про методичний супровід упровадження стандартів професійної (професійно-технічної) освіти на основі компетентнісного підходу» розробила орієнтовну освітню програму з професії 7433 «Кравець».

Орієнтовна освітня програма розроблена відповідно до ДОС 7433.С.14.10-2023 з професії 7433 «Кравець», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 27 січня 2023р. № 81; законів України «Про освіту», «Про професійну (професійно-технічну) освіту»; «Про повну загальну середню освіту»; «Про професійний розвиток працівників»; «Про організації роботодавців, їх об'єднання, права і гарантії їх діяльності»; постанови Кабінету Міністрів України від 16.10.2014р №630 «Про затвердження положення про Міністерство освіти і науки України»; Постанови Кабінету Міністрів України від 20 жовтня 2021 р. № 1077 «Про затвердження Державного стандарту професійної (професійно-технічної) освіти»; методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів професійної (професійно-технічної) освіти за компетентнісним підходом, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 17 лютого 2021 р. № 216; кваліфікаційної характеристики професії «Кравець» Випуску 13 «Виробництво готового одягу та хутра», Розділ «Виробництво готового одягу»; Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників, затвердженого наказом Міністерства промислової політики України від 13 липня 2005 р. № 245; професійного стандарту «Майстер з пошиття одягу», затвердженого наказом Міністерства економіки

України від 14 лютого 2022р №304 – 22; Рамкової програми ЄС щодо оновлених ключових компетентностей для навчання протягом життя, схваленої Європейським парламентом і Радою Європейського Союзу 17 січня 2018 р.

Дана програма розроблена з метою дотримання закладами професійної (професійно-технічної) освіти єдиних вимог при плануванні освітньої діяльності з урахуванням вимог стандартів професійної (професійно-технічної) освіти на основі компетентнісного підходу.

Зміст даного пакету містить: пояснювальну записку; зведену таблицю по результатам навчання; ключовим компетенціям; професійним компетенціям та предметам; таблицю відповідності компетентностей навчальним предметам; навчальні програми з предметів професійно-теоретичної підготовки, професійно-практичної підготовки; додаткових компетентностей.

Структурування змісту освітньої програми базується на компетентнісному підході, що передбачає формування і розвиток у здобувачів освіти ключових, загальних та професійних компетентностей.

Перелік та опис ключових компетентностей за професією визначено відповідно до рамкової програми ЄС щодо оновлених ключових компетентностей для навчання протягом життя, схваленої Європейським парламентом і Радою Європейського Союзу 17 січня 2018 року та професійного стандарту з професії 7433 «Кравець».

Ключові компетентності – загальні здібності й уміння (психологічні, когнітивні, соціально-особистісні, інформаційні, комунікативні), що дають змогу особі розуміти ситуацію, досягати успіху в особистісному і професійному житті, набувати соціальної самостійності та забезпечують ефективну професійну й міжособистісну взаємодію.

Ключові компетентності набуваються впродовж строку засвоєння освітньої програми та можуть розвиватися у процесі навчання протягом усього життя шляхом формального, неформального та інформального навчання.

Професійні компетентності – сукупність знань, умінь та навичок особи, які дають їй змогу виконувати трудові функції, швидко адаптуватися до змін у професійній діяльності та є складовими відповідної професійної кваліфікації.

Професійні компетентності визначають здатність особи в межах повноважень застосовувати спеціальні знання, уміння та навички, виявляти відповідні моральні та ділові якості для належного виконання встановлених завдань і обов'язків, навчання, професійного та особистісного розвитку.

Результати навчання за цією програмою орієнтовані на трудові функції як відносно автономні одиниці трудової діяльності, формуються на основі переліку ключових і професійних компетентностей та їх опису.

Освітній рівень вступника: базова або повна загальна середня освіта.

Підготовка кваліфікованих робітників за професією 7433 «Кравець» може проводитися за такими видами: первинна професійна підготовка, професійне (професійно-технічне) навчання, підвищення кваліфікації, перепідготовка.

Первинна професійна підготовка передбачає здобуття особою 7 –ми результатів навчання, що визначені Стандартом.

До першого результату навчання при первинній професійній підготовці включаються такі ключові компетентності, як «Комунікативна», «Особистісна, соціальна й навчальна», «Громадянсько - правова».

Енергоефективна, математична, інформаційна компетентності формуються через зміст освітньої програми в залежності від результатів навчання.

Підприємницьку компетентність рекомендовано формувати на завершальному етапі освітньої програми.

Перепідготовка та професійне (професійно-технічне) навчання може проводитися як з технологічно суміжних, так і з інших професій та передбачає здобуття особою результатів навчання 1-3, що визначені для первинної професійної підготовки.

Професійне (професійно-технічне) навчання за професією 7433 «Кравець» з отриманням професійної кваліфікації «Кравець 3-го розряду» - базова, повна

загальна середня освіта та професійно-технічна освіта без вимог до стажу роботи або повна загальна середня освіта та професійна підготовка на виробництві. Підвищення кваліфікації та стаж роботи за професією «Кравець 2-го розряду» - не менше 1 року.

Перепідготовка або підвищення кваліфікації за професією 7433 “Кравець” з отриманням професійної кваліфікації “Кравець 4-го розряду ” - повна або базова загальна середня освіта, професійно-технічна освіта, освітньо-кваліфікаційний рівень «кваліфікований робітник» за професією Кравець 3-го розряду; стаж роботи за професією не менше 1 року.

Перепідготовка або підвищення кваліфікації за професією 7433 “Кравець” з отриманням професійної кваліфікації “Кравець 5-го розряду” - повна або базова загальна середня освіта, професійно-технічна освіта, освітньо-кваліфікаційний рівень «кваліфікований робітник» за професією Кравець 4-го розряду; стаж роботи за професією не менше 1 року.

Перепідготовка або підвищення кваліфікації за професією 7433 “Кравець” з отриманням професійної кваліфікації “Кравець 6-го розряду” - професійно-технічна освіта, освітньо-кваліфікаційний рівень «кваліфікований робітник» за професією Кравець 5-го розряду; стаж роботи за професією не менше 1 року.

Підвищення кваліфікації передбачає здобуття особою результатів навчання:

на 3 кваліфікаційний розряд – РН4 – РН5

на 4 кваліфікаційний розряд – РН6 – РН7

При організації перепідготовки, професійного (професійно-технічного) навчання або навчанні на виробництві термін професійного навчання може бути скороченим з урахуванням наявності документів про освіту, набутого досвіду (неформальна чи інформальна освіта) та визначається за результатами вхідного контролю.

Тривалість професійної підготовки встановлюється відповідно до освітньої програми в залежності від виду підготовки та визначається робочим навчальним планом.

Розподіл навчального навантаження визначається робочим навчальним планом залежно від освітньої програми та включає теоретичну і практичну підготовку, консультації, кваліфікаційну атестацію (*орієнтовний розподіл годин наведено в «Зведеній таблиці по розрядах за результатами навчання та предметам»*).

Максимальна кількість годин за кваліфікацією 7433 «Кравець» 2-го розряду – 490 год.

Максимальна кількість годин за кваліфікацією 7433 «Кравець» 3-го розряду – 840 год.

Максимальна кількість годин за кваліфікацією 7433 «Кравець» 4-го розряду – 760 год.

Навчання з охорони праці проводиться відповідно до вимог чинних нормативно-правових актів з питань охорони праці та діючих галузевих інструкцій з охорони праці.

Після завершення навчання кожен здобувач освіти повинен уміти самостійно виконувати всі роботи, передбачені Державним освітнім стандартом, технологічними умовами і нормами, встановленими у галузі.

Кваліфікаційна пробна робота проводиться за рахунок часу, відведеного на виробничу практику. Перелік кваліфікаційних пробних робіт розробляється закладами професійної (професійно-технічної) освіти, підприємствами, установами та організаціями відповідно до вимог професійного стандарту, потреб роботодавців галузі, сучасних технологій та новітніх матеріалів.

Критерії кваліфікаційної атестації випускників розробляються закладом професійної (професійно-технічної) освіти разом з роботодавцями.

Здобувачу освіти, який при первинній професійній підготовці опанував відповідну освітню програму й успішно пройшов кваліфікаційну атестацію, присвоюється освітньо-кваліфікаційний рівень «кваліфікований робітник» та видається диплом кваліфікованого робітника державного зразка.

Особі, яка при перепідготовці або професійному (професійно-технічному) навчанні опанувала відповідну освітню програму та успішно пройшла

кваліфікаційну атестацію, видається свідоцтво про присвоєння професійної кваліфікації.

Орієнтовна освітня програма з професії «Кравець» рекомендована закладам професійної (професійно-технічної) освіти, підприємствам, установам та організаціям, незалежно від їх підпорядкування та форми власності, що здійснюють (або забезпечують) підготовку, професійне (професійно-технічне) навчання, перепідготовку кваліфікованих робітників.

2. Зведена таблиця по розрядам за результатами навчання та предметам

Навчальні предмети Основи електротехніки за видами підготовки	Всього	2 розряд			3 розряд					4 розряд								
		PH 1.	PH 2.	PH 3.	PH 4	PH 5					PH 6				PH 7			
		ПК1.-ПК5.	ПК1.-ПК4	ПК1.-ПК2	ПК1.-ПК3	ПК1	ПК2	ПК3	ПК4	ПК5	ПК1	ПК2	ПК3	ПК4	ПК5	ПК6	ПК7 КК7	ПК8.
Загальнопрофесійна підготовка	61	27				17								17				
Основи трудового законодавства	17	17																
Інформаційні технології	17					17												
Основи галузевої економіки	17													17				
Електротехніка	10	10																
Професійно-теоретична підготовка	612	111	30	23	73	51	46	45	45	11	26	35	30	15	23	32	31	8
Технологія виготовлення одягу	260	30	10	7	38	18	14	14	21	7	10	15	15	6	12	18	20	6
Матеріалознавство	78	2	4	4	13	7	6	6	6	2	4	7	4	2	3	4	2	2
Обладнання швейного виробництва	63	20	6	3	4	4	4	3	3	2	2	3	2	1	2	2	2	
Спеціальне малювання	43			9	6	4	4	4	3		2	2	1	2	2	2	2	
Основи професійної етики і культури спілкування	14	14																
Конструювання	109		10		12	9	12	12	12		8	8	8	4	4	6	4	
Охорона праці	30	30																
Основи енергозбереження	15	15																
Професійно-практична підготовка	1414	54	36	153	30	36	36	36	141	257	24	48	36	65	71	71	78	211
Виробниче навчання	546	54	36	48	30	36	36	36	36	12	24	48	36	30	36	36	36	36
Виробнича практика	868		56	105					35	105	245			35	35	35	42	175
Предмети, що вільно обираються	45																	
Повага. Любов. Секс.	18			18														
Фінансова грамотність. Що, чому, як?	27																27	
Державна кваліфікаційна атестація або поетапна кваліфікаційна атестація	35			7						7								7
Загальний обсяг навчального плану	2.090	192	66	176	103	104	82	81	186	268	50	83	66	97	94	103	109	219
Консультації	60			20						20								20

3. Таблиця відповідності компетентностей навчальним предметам

Професія: Кравець.

Кваліфікація: кравець 2-го, 3-го, 4-го розряду

Код	Загально-професійні та ключові компетентності	Зміст компетентностей		Назви предметів	Кількість годин
		Знати	Уміти		
КК.1	Комунікативна компетентність	професійну термінологію; правила спілкування з керівництвом, колегами; норми професійної етики та етикету при спілкуванні; види документів у сфері професійної діяльності	застосовувати професійну термінологію; спілкуватися з керівництвом, колегами; дотримуватися норм професійної етики; користуватися робочою документацією	Професійна етика	14
КК.2	Особистісна, соціальна й навчальна компетентність	особливості роботи в команді, співпраці з іншими командами підприємства; поняття особистості, риси характеру, темперамент; індивідуальні психологічні властивості особистості та її поведінки; причини і способи розв'язування конфліктних ситуацій у колективі	працювати у команді; відповідально ставитися до професійної діяльності; самостійно приймати рішення; ефективно діяти в нестандартних ситуаціях; планувати трудову діяльність; знаходити та набувати нові знання, уміння та навички; визначати навчальні цілі та способи їх досягнення; оцінювати власні результати навчання; запобігати виникненню конфліктних ситуацій	Професійна етика	
		Вступ до курсу. Вхідне анкетування здобувачів освіти «Давайте познайомимось» «Більше ніж дружба:	Вступ до курсу. Вхідне анкетування здобувачів освіти «Давайте познайомимось» «Більше ніж дружба:	Повага. Любов. Секс	18

		<p>романтичні стосунки» «Якщо щось пішло не так» «Відповідальність за себе та інших» «Права людини та репродуктивні права» «Що я знаю про своє тіло?» «Перший раз» «Коли «так» це дійсно «так»» «Секс та безпека» «Вагітність та контрацепція» «Дівчаткам рожеве, хлопчикам блакитне: гендерні стереотипи» «Сексуальна та гендерна ідентичність» «Мистецтво говорити «ні»» «Моя майбутня родина. Яка вона?» «Впевненість у завтра»</p>	<p>романтичні стосунки» «Якщо щось пішло не так» «Відповідальність за себе та інших» «Права людини та репродуктивні права» «Що я знаю про своє тіло?» «Перший раз» «Коли «так» це дійсно «так»» «Секс та безпека» «Вагітність та контрацепція» «Дівчаткам рожеве, хлопчикам блакитне: гендерні стереотипи» «Сексуальна та гендерна ідентичність» «Мистецтво говорити «ні»» «Моя майбутня родина. Яка вона?» «Впевненість у завтра»</p>		
КК.3	Громадянсько-правова компетентність	<p>основні трудові права та обов'язки працівників; основні нормативно-правові акти у професійній сфері, що регламентують трудову діяльність; положення, зміст, форми та строки укладання трудового договору (контракту), підстави його припинення; соціальні гарантії та чинний соціальний захист на підприємстві; порядок розгляду і способи вирішення індивідуальних та колективних спорів</p>	<p>застосовувати знання щодо: основних трудових прав та обов'язків працівників; основних нормативно-правових актів у професійній сфері, що регламентують трудову діяльність; укладати трудовий договір (контракт), підстави його припинення; соціальних гарантій та чинного соціального захисту на підприємстві; відповідно до порядку розгляду і способів вирішувати індивідуальні та колективні спори</p>	Основи трудового законодавства	17

КК.4	Енергоефективна компетентність	<p>нормативно-правову базу енергозбереження; правові, економічні, соціальні та екологічні основи енергозбереження для підприємств швейної галузі; роль енергозберігаючих технологій; способи контролю за витратою енергоресурсів; принципи раціональної роботи швейного обладнання</p>	<p>ощадливо ставитися до використання паливно-енергетичних ресурсів; заощаджувати енергію при створенні систем енергопостачання; раціонально і ефективно експлуатувати електрообладнання</p>	Основи енергозбереження	15
		<p>Електричний струм. Сила струму та напруга, електричне постійного струму коло. Види з'єднань елементів в електричному колі (паралельне, послідовне змішане). Умовні позначення елементів електричного кола; Закон Ома для ділянки кола, закон Ома для повного кола та закон Джоуля-Ленца. Магнітне поле провідника із струмом, соленоїда та постійного магніта. Явище електромагнітної індукції. Електричне коло змінного струму. Характеристики змінного струму. Період і частота. Електровимірювальні прилади.</p>	<p>Електричний струм. Силу струму та напруги, електричне постійного струму коло. Види з'єднань елементів в електричному колі (паралельне, послідовне змішане). Умовні позначення елементів електричного кола; Закон Ома для ділянки кола, закон Ома для повного кола та закон Джоуля-Ленца. Магнітне поле провідника із струмом, соленоїда та постійного магніта. Явище електромагнітної індукції. Електричне коло змінного струму. Характеристики змінного струму. Період і частота. Електровимірювальні прилади.</p>	Електротехніка	10
КК.5	Математична компетентність	правила математичних розрахунків у професійній діяльності	застосовувати правила математичних розрахунків у професійній діяльності	Конструювання/основи конструювання одягу	

КК.6	Цифрова компетентність	інформаційно-комунікаційні засоби, способи їх застосування, способи пошуку, збереження, обробки та передачі інформації у професійній діяльності	використовувати інформаційно-комунікаційні засоби; здійснювати пошук інформації, її обробку, передачу та збереження інформації у професійній діяльності	Інформаційні технології	17
КК.7	Підприємницька компетентність	типи підприємств; організаційно-правові форми підприємництва в Україні; положення основних документів, що регламентують підприємницьку діяльність; процедуру відкриття власної справи; основні фактори впливу держави на економічні процеси (податки, пільги, дотації)	вміти користуватися законодавчо-нормативними документами та правовими актами щодо підприємницької діяльності; розробляти бізнес-плани	Основи галузевої економіки	17
		Формування знань про фінанси у повсякденному житті родини, місцевої громади, українського суспільства та розвиток ключових підприємницьких та фінансових компетентностей.	Формувати навички про фінанси у повсякденному житті родини, місцевої громади, українського суспільства та розвиток ключових підприємницьких та фінансових компетентностей.		
КК.8	Мистецька компетентність	основні пропорції фігури людини, основи пластичної анатомії будови тіла, схеми конструктивної та пластичної побудови фігури. Вимоги до створення моделей одягу. Основні види та жанри образотворчого мистецтва	виконувати легкі швидкі начерки фігури людини різними техніками: олівець, вугілля, туш перо. В різних ракурсах, образах та в різному одязі. Виконання ескізів моделей одягу різними техніками; олівець, вугілля, туш перо, в різних поворотах та ракурсах	Спеціальне малювання	36
ЗК.1	Загальні компетентності за професією	правові та організаційні основи охорони праці; правила галузевої безпеки;	виконувати вимоги положень, інструкцій, стандартів за професією та видами робіт; застосовувати загальні правила	Охорона праці	30

		<p>основи пожежної безпеки; основи електробезпеки; основи гігієни праці та виробничої санітарії; причини нещасних випадків на підприємстві; план ліквідації аварійних ситуацій та їх наслідків; правила та засоби надання першої допомоги потерпілим при нещасних випадках.</p>	<p>охорони праці у професійній діяльності; використовувати в разі необхідності засоби попередження і усунення непередбачених негативних явищ; володіти засобами і методами індивідуального та колективного захисту від небезпечних та шкідливих виробничих факторів; надавати домедичну допомогу потерпілим від нещасних випадків.</p>		
--	--	---	--	--	--

Кваліфікація : кравець 2 розряду (базовий)

Максимальна кількість годин – 490

Результати навчання	Компетентності	Опис компетентностей		Назви предметів	Кількість годин
		Знати:	Уміти:		
Загальна кількість годин за результатами навчання РН 1					
Загальна кількість годин за компетентностями ПК1					
РН 1. Проводити підготовчі роботи для надання швейних послуг	ПК1 Здатність організувати робоче місце при виконанні швейних робіт	вимоги до організації робочого місця кравця; інструкції з охорони праці; класифікацію інструментів для виконання ручних, машинних, волого-теплових робіт; класи і конструктивні особливості швейного обладнання та пристроїв для виконання ручних, машинних, волого-	дотримуватись безпечних умов праці при виконанні ручних машинних та волого-теплових робіт; застосовувати необхідний інструмент та обладнання відповідно до видів робіт	Технологія виготовлення одягу	4
				Охорона праці	3
				Виробниче навчання	6
				Обладнання швейного виробництва/підприємств	3

		теплових робіт			
Загальна кількість годин за компетентностями ПК2					
	ПК 2 Здатність виконувати найпростіші ручні роботи	правила охорони праці при виконанні ручних робіт; інструменти та пристрої для виконання ручних робіт; види ручних стібків, строчок та швів, їх класифікацію; технічні вимоги до виконання стібків та строчок; види фурнітури та оздоблення для пошиття та ремонту різних виробів; термінологію ручних робіт; технологію виконання видів ручних робіт; технічні умови на їх виконання	дотримуватись вимог охорони праці при виконанні ручних робіт; користуватися інструментами і пристроями при виконанні ручних робіт; підбирати голки та нитки відповідно до матеріалу, який обробляється; виконувати ручні стібки та строчки; з'єднувати вручну фурнітуру та оздоблення під час пошиття швейних виробів	Технологія виготовлення одягу	4
				Матеріалознавство	2
				Виробниче навчання	12
				Охорона праці	4
Загальна кількість годин за компетентностями ПК3					
	ПК 3 Здатність виконувати найпростіші машинні роботи	правила охорони праці при виконанні машинних робіт; класифікацію машинних ниткових строчок та швів; технічні вимоги до виконання машинних швів; термінологію машинних робіт; технологію виконання видів машинних робіт; технічні умови на їх виконання	дотримуватись вимог охорони праці при виконанні машинних робіт; користуватися інструментом і пристроями при виконанні машинних робіт; з'єднувати деталі швейних виробів машинними строчками різної конфігурації.	Охорона праці	4
				Технологія виготовлення одягу	5
				Виробниче навчання	18
				Обладнання швейного виробництва/підприємств	2

<i>Загальна кількість годин за компетентностями ПК4</i>					
	ПК 4. Здатність виконувати технічне обслуговування обладнання та використовувати засоби малої механізації	будову та підбір машинних голок; способи заправлення ниток та регулювання натягу ниток в швейних машинах; дефекти строчки та способи їх усунення; будову й призначення засобів малої механізації	дотримуватися прийомів безпечного виконання робіт; заправляти швейні машини; регулювати натяг ниток; замінювати машинні голки; здійснювати чищення та змащування швейної машини; виявляти та усувати дефекти строчки; підбирати засоби малої механізації та використовувати відповідно до заданої операції	Охорона праці	4
				Обладнання швейного виробництва/підприємств	10
<i>Загальна кількість годин за компетентностями ПК5</i>					
	ПК 5. Здатність виконувати волого-теплову обробку виробу та клейові з'єднання	правила охорони праці при виконанні волого-теплових робіт; призначення та види волого-теплової обробки; режими і параметри волого-теплової обробки; термінологію волого-теплових робіт; вимоги та технологію виконання волого-теплових робіт; види клейових матеріалів та способи з'єднання деталей одягу	організувати робоче місце згідно з вимогами охорони праці; виконувати волого-теплові роботи відповідно до технології обробки різних видів матеріалів; підбирати клейові матеріали залежно від виду виробу та основного матеріалу; дублювати деталі	Охорона праці	3
				Технологія виготовлення одягу	4
				Виробниче навчання	18
				Обладнання швейного виробництва/підприємств	6
<i>Загальна кількість годин за компетентностями КК1</i>					
	КК 1.	професійну термінологію;	застосовувати	Профетика	7

	Комунікативна компетентність	правила спілкування з керівництвом, колегами; норми професійної етики та етикету при спілкуванні; види документів у сфері професійної діяльності	професійну термінологію; спілкуватися з керівництвом, колегами; дотримуватися норм професійної етики; користуватися робочою документацією		
Загальна кількість годин за компетентностями КК2					
	КК2. Особистісна, соціальна й навчальна компетентність	особливості роботи в команді, співпраці з іншими командами підприємства; поняття особистості, риси характеру, темперамент; індивідуальні психологічні властивості особистості та її поведінки; причини і способи розв'язування конфліктних ситуацій у колективі	працювати у команді; відповідально ставитися до професійної діяльності; самостійно приймати рішення; ефективно діяти в нестандартних ситуаціях; планувати трудову діяльність; знаходити та набувати нові знання, уміння та навички; визначати навчальні цілі та способи їх досягнення; оцінювати власні результати навчання; запобігати виникненню конфліктних ситуацій	Профетика	7
Загальна кількість годин за компетентностями КК3					
	КК 3. Громадянсько-правова компетентність	основні трудові права та обов'язки працівників; основні нормативно-правові акти у професійній сфері, що регламентують трудову діяльність; положення, зміст, форми та строки укладання	застосовувати знання щодо: основних трудових прав та обов'язків працівників; основних нормативно-правових актів у професійній сфері, що регламентують трудову	Основи трудового законодавства	17

		<p>трудового договору (контракту), підстави його припинення;</p> <p>соціальні гарантії та чинний соціальний захист на підприємстві;</p> <p>порядок розгляду і способи вирішення індивідуальних та колективних спорів</p>	<p>діяльність;</p> <p>укладати трудовий договір (контракт), підстави його припинення;</p> <p>соціальних гарантії та чинного соціального захисту на підприємстві;</p> <p>відповідно до порядку розгляду і способів вирішувати індивідуальні та колективні спори</p>		
Загальна кількість годин за компетентностями КК4					
	КК 4. Енергоефективна компетентність	<p>нормативно-правову базу енергозбереження;</p> <p>правові, економічні, соціальні та екологічні основи енергозбереження для підприємств швейної галузі;</p> <p>роль енергозберігаючих технологій;</p> <p>способи контролю за витратою енергоресурсів;</p> <p>принципи раціональної роботи швейного обладнання</p>	<p>ощадливо ставитися до використання паливно-енергетичних ресурсів;</p> <p>заощаджувати енергію при створенні систем енергопостачання;</p> <p>раціонально і ефективно експлуатувати електрообладнання</p>	Основи енергозбереження	15
				Електротехніка	10
Загальна кількість годин за результатами навчання РН 2					
Загальна кількість годин за компетентностями ПК1					
РН 2. Вміння виготовляти	ПК 1. Здатність визначати	асортимент натуральних (бавовняних, лляних) тканин для виготовлення	визначати асортимент, волокнистий склад та властивості тканин	Матеріалознавство	4

вироби постільного, столового асортименту	асортимент тканин для виготовлення постільної, столової білизни	постільної, столової білизни; класифікацію постільної, столової білизни; властивості тканин білизняної групи; швейні нитки для виготовлення постільної, столової білизни; технологію виготовлення постільної, столової білизни	для виготовлення постільної, столової білизни; виконувати кількісне та якісне оцінювання матеріалів, їх розбракування; підбирати швейні нитки	Виробниче навчання	18
<i>Загальна кількість годин за компетентностями ПК2</i>					
	ПК 2. Здатність виконувати розкрійні роботи для виготовлення постільної, столової білизни	розрахунок витрат матеріалів до розкроювання; технічні вимоги до розкроювання; характеристику обладнання , що застосовується для розкроювання матеріалів при виготовленні постільної, столової білизни; інструкції з охорони праці роботи з обладнанням та інструментом для розкроювання	виконувати розрахунок витрат основних матеріалів для виготовлення постільної, столової білизни; виконувати розкрійні роботи; користуватися інструментом для крою; дотримуватися вимог охорони праці при роботі з обладнанням та інструментом для розкроювання	Охорона праці	2
				Обладнання швейного виробництва/підприємств	2
				Технологія виготовлення одягу	6
				Виробниче навчання	6
<i>Загальна кількість годин за компетентностями ПК3</i>					
	ПК 3. Здатність виконувати	технологію виготовлення постільної, столової білизни;	виготовляти постільну, столову білизну; підбирати методи	Охорона праці	1

	пошиття постільної, столової білизни	способи обробки зрізів постільної, столової білизни; методи оздоблення постільної та столової білизни; інструкції з охорони праці при виконанні ручних, машинних та волого-теплових робіт	обробки постільної, столової білизни залежно від виду матеріалу та технічних вимог; користуватися обладнанням для пошиття виробів; підбирати голки і нитки відповідно до матеріалу, який обробляється; здійснювати догляд за швейними машинами; дотримуватися вимог інструкцій з охорони праці при виконанні ручних, машинних та волого-теплових робіт	Обладнання швейного виробництва/підприємств	4
				Технологія виготовлення одягу	14
				Виробниче навчання	6
				Виробнича практика	56
Загальна кількість годин за компетентностями ПК4					
	ПК 4. Здатність виконувати ремонт та оновлення постільної, столової білизни	види ремонту постільної, столової білизни; способи ремонту та оновлення постільної, столової білизни	приймати швейні та інші вироби для ремонту; визначати способи ремонту та виконувати ремонт постільної, столової білизни	Технологія виготовлення одягу	4
				Виробниче навчання	6
Загальна кількість годин за компетентностями КК5					
	КК 5. Математична компетентність	правила математичних розрахунків у професійній діяльності	застосовувати правила математичних розрахунків у професійній діяльності	Конструювання/ Основи конструювання одягу	10
Загальна кількість годин за результатами навчання РН 3					
Загальна кількість годин за компетентностями ПК1					
РН 3. Вміння виготовляти текстильні вироби	ПК 1. Здатність виконувати розкрійні роботи	правила користування лекалами відповідно до виробу; технічні вимоги до	користуватися робочими лекалами текстильних виробів інтер'єрного	Охорона праці	3

інтер'єрного асортименту	для виготовлення текстильних виробів інтер'єрного асортименту (штор, чохлах та інших нескладних виробів)	розкроювання текстильних виробів інтер'єрного асортименту; матеріали, інструмент та обладнання, що застосовується при розкроюванні текстильних виробів інтер'єрного асортименту; технологію оздоблення відповідних виробів; безпечні методи роботи з обладнанням для розкроювання	асортименту; виконувати розкладку лекал; виконувати розкрійні роботи; оздоблювати відповідні вироби; дотримуватись безпечних методів роботи на обладнанні при розкроювання.	Обладнання швейного виробництва/підприємств	2
				Матеріалознавство	2
				Виробниче навчання	24
<i>Загальна кількість годин за компетентностями ПК2</i>					
	ПК 2. Здатність виконувати пошиття текстильних виробів інтер'єрного асортименту	інструкції з охорони праці при виконанні ручних, машинних та волого-теплових робіт; технологію виготовлення текстильних виробів інтер'єрного асортименту; способи обробки зрізів текстильних виробів	дотримуватись інструкцій з охорони праці при виконанні ручних, машинних та волого-теплових робіт; користуватись обладнанням для пошиття виробів; виготовляти текстильні	Охорона праці	3
				Спеціальне малювання	9
				Технологія виготовлення одягу	10
				Виробниче навчання	24

		інтер'єрного асортименту; методи оздоблення відповідних виробів	вироби інтер'єрного асортименту; підбирати методи обробки текстильних виробів інтер'єрного асортименту в залежності від виду матеріалу та технічних вимог; здійснювати догляд за швейними машинами при виготовленні текстильних виробів інтер'єрного асортименту	Виробнича практика	105
Кваліфікаційна пробна робота					7

Кваліфікація : кравець 3 розряду (базовий)

Максимальна кількість годин – 840

Результати навчання	Компетентності	Опис компетентностей		Назви предметів	Кількість годин
		Знати:	Уміти:		
Загальна кількість годин за результатами навчання РН 4					
Загальна кількість годин за компетентностями ПК1					
РН4 Вміння виготовляти поясні вироби з виконанням примірок	ПК1 Здатність виготовляти спідниці	види та фасони спідниць; асортимент та властивості тканин для виготовлення спідниці, види прикладних та з'єднувальних матеріалів; асортимент оздоблювальних матеріалів і фурнітуру; розрахунок та побудову	визначати асортимент та властивості тканин для виготовлення спідниці; підбирати прикладні та з'єднувальні матеріали відповідно до тканини; підбирати оздоблювальні матеріали і фурнітуру;	Спеціальне малювання спец.малюнок	3
				Матеріалознавство	5
				Основи конструювання одягу/конструювання одягу	6
				Технологія виготовлення одягу	15
				Обладнання швейного виробництва/підприємств	2
				Виробниче навчання	18

		креслення прямої двошовної , клиновидної та кльошової спідниці; назву деталей крою спідниці, їх зрізи; технологію обробки швейних вузлів спідниці; технологічну послідовність виготовлення спідниці; технічне призначення та принцип роботи швейних машин для виготовлення спідниць	шити за індивідуальними замовленнями спідниці з виконанням примірок; виконувати різні способи обробки технологічних вузлів спідниці; обметувати зрізи деталей та петлі на спеціальних швейних машинах; здійснювати догляд за швейним обладнанням		
Загальна кількість годин за компетентностями ПК2					
	ПК2 Здатність виготовляти жіночі штани	види і фасони жіночих штанів; асортимент , склад та властивості тканин для виготовлення штанів; прикладні та з'єднувальні матеріали; асортимент та вимоги до якості фурнітури для виготовлення штанів; розрахунок та побудову жіночих штанів, розмірні ознаки та прибавки; конструктивні особливості деталей штанів в залежності від фасону;	визначати асортимент , склад та властивості тканин для виготовлення штанів; підбирати прикладні та з'єднувальні матеріали; підбирати фурнітуру для штанів; шити за індивідуальними замовленнями з виконанням примірок; виконувати різні способи обробки технологічних вузлів штанів; обметувати зрізи	Спеціальне малювання спец.малюнок	3
				Матеріалознавство	6
				Основи конструювання одягу/конструювання одягу	6
				Технологія виготовлення одягу	18
				Обладнання швейного виробництва/підприємств	2
				Виробниче навчання	18

		назву деталей крою штанів, їх зрізи; технологію обробки швейних вузлів штанів; технологічну послідовність виготовлення штанів; призначення, принцип роботи швейних машин для виготовлення штанів	деталей, петлі на спеціальній машині; працювати на швейних машинах різних типів для виготовлення штанів; виконувати волого-теплову обробку штанів; здійснювати догляд за швейним обладнанням		
Загальна кількість годин за компетентностями ПК3					
	ПК3 Здатність виконувати ремонт окремих деталей поясних виробів	асортимент, властивості, характеристику матеріалів для виконання ремонту окремих деталей поясних виробів; види, способи ремонту спідниць та штанів; технологічну послідовність виконання ремонту виробів	визначати асортимент, характеристику і властивості матеріалів для виконання ремонту окремих деталей поясних виробів; виконувати технологічну послідовність ремонту виробів; підбирати види матеріалів та способи ремонту	Матеріалознавство	2
				Технологія виготовлення одягу	5
				Виробниче навчання	6
Загальна кількість годин за результатами навчання РН 5					
Загальна кількість годин за компетентностями ПК1					
РН 5 Вміння виготовляти вироби платтяно - блузочного асортименту з виконанням примірок	ПК1 Здатність виготовляти сукню нескладної технологічної обробки	види і фасони суконь; асортимент, склад, властивості тканин для виготовлення сукні; прикладні та з'єднувальні матеріали; асортимент та вимоги до якості оздоблювальних матеріалів та фурнітури;	визначати асортимент, склад, властивості тканин для виготовлення сукні; підбирати прикладні та з'єднувальні матеріали; підбирати оздоблювальні	Спеціальне малювання спец.малюнок	4
				Матеріалознавство	7
				Основи конструювання одягу/конструювання одягу	9
				Технологія виготовлення одягу	18

		розмірні ознаки та прибавки; розрахунок і побудову креслення жіночої сукні прямого силуету та прямого вшивного одношовного рукава; модельовання простих моделей суконь; назву деталей крою сукні, їх зрізи; технологію обробки швейних вузлів сукні; технологічну послідовність виготовлення сукні; принцип роботи та особливості швейних машин при виготовленні виробу	матеріали та фурнітуру для сукні; шити за індивідуальними замовленнями сукні нескладної технологічної обробки з виконанням примірок; виконувати різні способи обробки технологічних вузлів сукні ; виконувати волого-теплову обробку сукні; здійснювати догляд за швейним обладнанням	Обладнання швейного виробництва/підприємств	2
				Виробниче навчання	36
Загальна кількість годин за компетентностями ПК2					
	ПК2 Здатність виготовляти халат нескладної технологічної обробки	види і фасони халатів; асортимент , склад, властивості тканин, прикладні та з'єднувальні матеріали; асортимент та вимоги до якості оздоблювальних матеріалів та фурнітури для виготовлення халату; розмірні ознаки та прибавки; розрахунок та побудову креслення жіночого халату прямого силуету; розрахунок та побудова креслення вшивного	визначати асортимент , склад, властивості тканин для виготовлення халату; підбирати прикладні та з'єднувальні матеріали; підбирати оздоблювальні матеріали та фурнітуру для халату; шити за індивідуальними замовленнями халати нескладної технологічної обробки з виконанням примірок;	Спеціальне малювання спец.малюнок	4
				Матеріалознавство	6
				Основи конструювання одягу/конструювання одягу	12
				Технологія виготовлення одягу	14
				Обладнання швейного виробництва/підприємств	4
				Виробниче навчання	36

		рукава сорочкового типу; принципи моделювання простих моделей халату; назву деталей крою халату, їх зрізи; технологію обробки швейних вузлів халату; технологічну послідовність виготовлення халату; значення та види застібок, їх конструктивне оформлення	виконувати різні способи обробки технологічних вузлів халату; виконувати волого-теплову обробку халату; здійснювати догляд за швейним обладнанням		
Загальна кількість годин за компетентностями ПКЗ					
	ПКЗ Здатність виготовляти блузку з застібкою нескладної технологічної обробки	види і фасони блуз; асортимент штучних та синтетичних тканин, їх волокнистий склад; прикладні та з'єднувальні матеріали; асортимент та вимоги до якості оздоблювальних матеріалів і фурнітури; розмірні ознаки та прибавки для конструювання;	визначати асортимент, волокнистий склад та властивості тканин для виготовлення блузки; підбирати оздоблювальні матеріали та фурнітуру для блузки; визначати прикладні, з'єднувальні та оздоблювальні матеріали;	Спеціальне малювання спец.малюнок	4
				Матеріалознавство	6
				Основи конструювання одягу/конструювання одягу	12
				Технологія виготовлення одягу	14
				Обладнання швейного виробництва/підприємств	3
				Виробниче навчання	42

		<p>розрахунок та побудову креслення жіночої блузи прямого та напівприлеглого силуетів;</p> <p>розрахунок та побудову креслення звуженого донизу рукава;</p> <p>модельовання простих моделей блузок;</p> <p>назву деталей крою, їх зрізи;</p> <p>технологічну послідовність виготовлення блузки;</p> <p>види вшивних комірів для виробів з застібною доверху;</p> <p>принцип роботи та особливості швейних машин при виготовленні виробу</p>	<p>шити за індивідуальними замовленнями блузки з виконанням примірок;</p> <p>виконувати різні способи обробки технологічних вузлів блузки;</p> <p>виконувати волого-теплову обробку виробу;</p> <p>здійснювати догляд за швейним обладнанням</p>	Виробнича практика	35						
Загальна кількість годин за компетентностями ПК4											
ПК4 Здатність виготовляти одяг дитячого асортименту	види і фасони дитячого одягу;	асортимент , склад, властивості тканин для виготовлення дитячого одягу;	прикладні та з'єднувальні матеріали;	асортимент та вимоги до якості оздоблювальних матеріалів і фурнітури;	розмірні ознаки та	визначати асортимент , склад, властивості тканин для виготовлення дитячого одягу,	підбирати прикладні та з'єднувальні матеріали;	підбирати оздоблювальні матеріали та фурнітуру для дитячого одягу;	шити за індивідуальними	Спеціальне малювання спец.малюнок	3
										Матеріалознавство	6
										Основи конструювання одягу/конструювання одягу	12
										Технологія виготовлення одягу	21
										Обладнання швейного виробництва/підприємств	3
										Виробниче навчання	36

		<p>прибавки; розрахунок і побудову креслення дитячого одягу прямого силуету та прямого вшивного одношовного рукава; принципи моделювання простих моделей дитячого одягу; назву деталей крою, їх зрізи; технологічну послідовність виготовлення дитячого одягу; технологію обробки швейних вузлів; принцип роботи та особливості швейних машин при виготовленні дитячого одягу</p>	<p>замовленнями дитячий одяг нескладної технологічної обробки; виконувати різні способи обробки технологічних вузлів дитячого одягу; виконувати волого-теплову обробку; здійснювати догляд за швейним обладнанням</p>	Виробнича практика	105
<i>Загальна кількість годин за компетентностями ПК5</i>					
	ПК5 Здатність виконувати ремонт виробів платтяно - блузочного асортименту та дитячого одягу	асортимент, класифікацію, характеристику та властивості матеріалів для виконання ремонту та оновлення швейних виробів; види та способи ремонту одягу	підбирати матеріали відповідно до тканин виробів та їх властивостей для виконання ремонту; проводити ремонт (сукні, халату, блузи, одягу дитячого асортименту) та оновлювати швейні вироби	Матеріалознавство	2
				Обладнання швейного виробництва/підприємств	2
				Технологія виготовлення одягу	7
				Виробниче навчання	12
				Виробнича практика	245
<i>Загальна кількість годин за компетентностями КК6</i>					

	КК6 Цифрова компетентність	інформаційно-комунікаційні засоби, способи їх застосування, способи пошуку, збереження, обробки та передачі інформації у професійній діяльності	використовувати інформаційно-комунікаційні засоби; здійснювати пошук інформації, її обробку, передачу та збереження інформації у професійній діяльності	Інформаційні технології	17
Загальна кількість годин за компетентностями КК7					
	КК7 Підприємницька компетентність	типи підприємств; організаційно-правові форми підприємництва в Україні; положення основних документів, що регламентують підприємницьку діяльність; процедуру відкриття власної справи; основні фактори впливу держави на економічні процеси (податки, пільги, дотації)	вміти користуватися законодавчо-нормативними документами та правовими актами щодо підприємницької діяльності; розробляти бізнес-плани	Основи галузевої економіки	17
Загальна кількість годин за компетентностями КК7					
	КК8 Мистецька компетентність	основні пропорції фігури людини, основи пластичної анатомії будови тіла, схеми конструктивної та пластичної побудови фігури. Вимоги до створення моделей одягу. Основні види та жанри образотворчого мистецтва	виконувати легкі швидкі начерки фігури людини різними техніками: олівець, вугілля, туш перо. В різних ракурсах, образах та в різному одязі. Виконання ескізів моделей одягу різними техніками; олівець, вугілля, туш перо, в різних поворотах та ракурсах.	Спеціальне малювання спец.малюнок	2

Кваліфікаційна пробна робота	7
Державна кваліфікаційна атестація	7

Кваліфікація : кравець 4 розряду (базовий)

Максимальна кількість годин – 760

Результати навчання	Компетентності	Опис компетентностей		Назви предметів	Кількість годин
		Знати:	Уміти:		
Загальна кількість годин за результатами навчання РН 6					
Загальна кількість годин за компетентностями ПК1					
РН 6 Вміння виготовляти чоловічі сорочки, штани, напівкомбінезони	ПК1 Здатність виготовляти верхні (чоловічі) сорочки	види і фасони чоловічих сорочок; асортимент, склад, властивості тканин для виготовлення чоловічої сорочки; прикладні та з'єднувальні матеріали; асортимент та вимоги до якості оздоблювальних матеріалів і фурнітури; розмірні ознаки та прибавки; розрахунок і побудову креслення чоловічої сорочки; розрахунок і побудову одношовного вшивного рукава; побудову стоячо-відкладних комірів та комірів стояків; назву деталей крою, їх зрізи; технологію обробки швейних вузлів; технологічну	визначати асортимент, склад, властивості тканин для виготовлення чоловічої сорочки; шити за індивідуальними замовленнями чоловічі сорочки; виконувати різні способи обробки технологічних вузлів (обробку застібок, комірів, рукавів та манжетів, петель, тощо); виконувати волого-теплову обробку виробу; здійснювати догляд за швейним обладнанням	Спеціальне малювання спец.малюнок	2
				Матеріалознавство	4
				Основи конструювання одягу/конструювання одягу	8
				Технологія виготовлення одягу	10
				Обладнання швейного виробництва/підприємств	2
				Виробниче навчання	60

		послідовність виготовлення сорочок; принцип роботи та особливості швейних машин при виготовленні виробу			
Загальна кількість годин за компетентностями ПК2					
	ПК2 Здатність виготовляти чоловічі штани	фасони брючних виробів; асортимент сучасних костюмних та підкладкових тканин для виготовлення чоловічих штанів; прикладні матеріали та фурнітуру; розмірні ознаки та прибавки; розрахунок та побудову креслення чоловічих штанів, назву деталей крою штанів та їх зрізи; технологію обробки швейних вузлів штанів; технологічну послідовність виготовлення штанів; призначення, принцип роботи та особливості швейних машин при виготовленні чоловічих штанів	визначати асортимент сучасних костюмних та підкладкових тканин, фурнітуру для виготовлення чоловічих штанів; шити за індивідуальними замовленнями чоловічі штани; обметувати зрізи деталей, петлі на спеціальній машині; виконувати різні способи обробки технологічних вузлів (кишень, застібки, поясу, підкладки тощо) відповідно до моделі; проводити волого - теплової обробку виробу; здійснювати догляд за швейним обладнанням	Спеціальне малювання спец.малюнок	2
				Матеріалознавство	7
				Основи конструювання одягу/конструювання одягу	8
				Технологія виготовлення одягу	15
				Обладнання швейного виробництва/підприємств	3
				Виробниче навчання	36
Загальна кількість годин за компетентностями ПК3					
	ПК3 Здатність виготовляти напівкомбінезони	види і фасони напівкомбінезонів; асортимент, склад, властивості тканин для виготовлення напівкомбінезонів;	визначати асортимент сучасних матеріалів та фурнітури для виготовлення напівкомбінезонів; шити за	Спеціальне малювання спец.малюнок	1
				Матеріалознавство	4
				Основи конструювання одягу/конструювання одягу	4

		прикладні та з'єднувальні матеріали; асортимент та вимоги до якості оздоблювальних матеріалів і фурнітури; розмірні ознаки та прибавки; особливості конструювання напівкомбінезонів; розрахунок та побудову креслення напівкомбінезонів; назву деталей крою, їх зрізи; технологію обробки швейних вузлів напівкомбінезонів; технологічну послідовність виготовлення напівкомбінезонів; принцип роботи та особливості швейних машин при виготовленні напівкомбінезонів	індивідуальними замовленнями напівкомбінезони; виконувати різні способи обробки технологічних вузлів (кишень, дрібних деталей, петель, підкладки тощо); проводити волого - тепловою обробку виробу; здійснювати догляд за швейним обладнанням	Технологія виготовлення одягу	15
				Обладнання швейного виробництва/підприємств	2
				Виробниче навчання	36
Загальна кількість годин за компетентностями ПК4					
	ПК4 Вміння виконувати ремонт чоловічого одягу та оновлювати швейні вироби	асортимент, класифікацію, характеристику та властивості матеріалів для виконання ремонту та оновлення швейних виробів; види та способи ремонту одягу	підбирати матеріали відповідно до тканин виробу та їх властивостей для виконання ремонту; проводити ремонт чоловічих сорочок, штанів, напівкомбінезонів та оновлювати швейні вироби	Матеріалознавство	1
				Технологія виготовлення одягу	6
				Основи конструювання одягу/конструювання одягу	4
				Виробниче навчання	30
				Виробнича практика	35
Загальна кількість годин за результатами навчання РН 7					
Загальна кількість годин за компетентностями ПК5					

PH 7 Вміння виготовляти верхній жіночий одяг (жилети, жакети, куртки) з виконанням примірок	ПК5 Здатність виготовляти жилети	види жіночих жилетів; асортимент сучасних матеріалів для виготовлення жилетів; сучасні прикладні матеріали та фурнітуру; розмірні ознаки та прибавки; розрахунок та побудову креслення жіночого жилета напівприлеглої силуету; назву деталей крою жилета, їх зрізи; технологію обробки швейних вузлів жилета; технологічну послідовність виготовлення жилета; принцип роботи та особливості швейних машин при виготовленні виробу	визначати матеріали для виготовлення виробу та сучасні прикладні матеріали; виготовляти жилети за індивідуальними замовленнями з виконанням примірок; виконувати різні способи обробки технологічних вузлів жилета (бортів, горловини, пройм, кишень, петель, підкладки тощо); проводити волого - теплову обробку; здійснювати догляд за швейним обладнанням	Спеціальне малювання спец.малюнок	2
				Матеріалознавство	3
				Основи конструювання одягу/конструювання одягу	4
				Технологія виготовлення одягу	12
				Обладнання швейного виробництва/підприємств	2
				Виробниче навчання	30
				Виробнича практика	35
Загальна кількість годин за компетентностями ПК6					
	ПК6 Здатність виготовляти жакети	види жіночих жакетів; асортимент сучасних матеріалів для виготовлення жакетів; сучасні прикладні матеріали та фурнітура; розмірні ознаки та прибавки; розрахунок та побудову креслення жіночого жакета; розрахунок та побудову креслення вшивного двошовного рукава для жакета; розрахунок та побудову	визначати матеріали для виготовлення жакетів; сучасні прикладні матеріали та фурнітуру; виготовляти жакети за індивідуальними замовленнями з виконанням примірок; виконувати різні способи обробки технологічних вузлів жакета (бортів, лацканів, комірів, горловини, пройм, кишень, петель,	Спеціальне малювання спец.малюнок	2
				Матеріалознавство	4
				Основи конструювання одягу/конструювання одягу	6
				Технологія виготовлення одягу	18
				Обладнання швейного виробництва/підприємств	2
				Виробниче навчання	36
				Виробнича практика	35

		відкладного коміру для різних видів застібки; особливості конструювання та моделювання жакетів різних покроїв; назву деталей крою жакета, їх зрізи; технологію обробки швейних вузлів; технологічну послідовність виготовлення жакета; характеристику, принцип роботи та особливості швейних машин при виготовленні виробу	викроювання та підгонку підкладки з верхом виробу, обробку низу жакета); проводити волого – теплову обробку виробу; здійснювати догляд за швейним обладнанням		
Загальна кількість годин за компетентностями ПК7					
	ПК7 Здатність виготовляти куртки	види жіночих курток; асортимент сучасних матеріалів для виготовлення курток (плащові, курткові, комплексні, шкіряні та матеріали з плівковим покриттям тощо), фурнітуру; розмірні ознаки та прибавки; розрахунок та побудову креслення жіночої куртки, моделювання простих моделей курток; назву деталей крою, їх зрізи; технологію обробки швейних вузлів; технологічну послідовність виготовлення	розрізняти текстильні та не текстильні матеріали для виготовлення виробу; виготовляти куртки за індивідуальними замовленнями з виконанням примірок; виконувати різні способи обробки технологічних вузлів куртки (бортів, комірів, горловини, кишень, застібок різних видів, з'єднання коміра з горловиною, рукавів з проймами; викроювати та здійснювати підгонку підкладки з верхом	Спеціальне малювання спец.малюнок	2
				Матеріалознавство	2
				Основи конструювання одягу/конструювання одягу	4
				Технологія виготовлення одягу	20
				Обладнання швейного виробництва/підприємств	2
				Виробниче навчання	36
				Виробнича практика	42

		куртки; призначення, характеристику та принцип роботи швейного обладнання для виготовлення курток	виробу тощо); виконувати остаточну обробку виробу; здійснювати догляд за швейним обладнанням		
Загальна кількість годин за компетентностями ПК8					
	ПК8 Вміння виконувати ремонт верхнього жіночого одягу та оновлювати швейні вироби	властивості матеріалів; види та способи ремонту; способи оновлення швейних виробів асортимент, класифікацію, характеристику	підбирати матеріали відповідно до тканин верху виробу; виконувати ремонт (жилета, жакета, куртки); ремонтувати й оновлювати жилети на підкладці; оновлювати одяг різними способами; усувати дефекти виробів	Матеріалознавство	2
				Технологія виготовлення одягу	6
				Виробниче навчання	36
				Виробнича практика	175
Загальна кількість годин за компетентностями КК7					
	КК7 Підприємницька компетентність	типи підприємств; організаційно-правові форми підприємництва в Україні; положення основних документів, що регламентують підприємницьку діяльність; процедуру відкриття власної справи; основні фактори впливу держави на економічні процеси (податки, пільги, дотації)	вміти користуватися законодавчо- нормативними документами та правовими актами щодо підприємницької діяльності; розробляти бізнес- плани	Основи галузевої економіки	17
Кваліфікаційна пробна робота					
Державна кваліфікаційна атестація					7

4. Навчальні програми загально-професійної підготовки

НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТУ Основи трудового законодавства

Професія: Кравець

Рівень кваліфікації: 2,3,4, розряд.

Тематичний план

Код модуля	Назва теми (компетентності)	Кількість годин	
		Всього	З них ЛПР
КК3.	Оволодіння основами трудового законодавства	17	
	Разом	17	

Зміст

Код модуля	Назва теми (компетентності) Зміст навчального матеріалу
КК3.	Оволодіння основами трудового законодавства основні трудові права та обов'язки працівників; основні нормативно-правові акти у професійній сфері, що регламентують трудову діяльність; положення, зміст, форми та строки укладання трудового договору (контракту), підстави його припинення; соціальні гарантії та чинний соціальний захист на підприємстві; порядок розгляду і способи вирішення індивідуальних та колективних спорів

НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТУ Інформаційні технології

Професія: Кравець

Рівень кваліфікації: 2,3,4, розряд.

Тематичний план

Код модуля	Назва теми (компетентності)	Кількість годин	
		Всього	З них ЛПР
КК6.	Оволодіння основами інформаційних технологій.	17	

Разом

17

Зміст

Код модуля	Назва теми (компетентності) Зміст навчального матеріалу
КК6.	Оволодіння основами інформаційних технологій. інформаційно-комунікаційні засоби, способи їх застосування, способи пошуку, збереження, обробки та передачі інформації у професійній діяльності.

НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТУ
Основи галузевої економіки і підприємництва

Професія: Кравець

Рівень кваліфікації: 2,3,4,розряд.

Тематичний план

Код модуля	Назва теми (компетентності)	Кількість годин	
		Всього	З них ЛПР
КК7.	Оволодіння основами галузевої економіки.	17	2
Разом		17	2

Зміст

Код модуля	Назва теми (компетентності) Зміст навчального матеріалу
КК7.	Оволодіння основами галузевої економіки. типи підприємств; організаційно-правові форми підприємництва в Україні; положення основних документів, що регламентують підприємницьку діяльність; процедуру відкриття власної справи; основні фактори впливу держави на економічні процеси (податки, пільги, дотації).

НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТУ
Електротехніка

Професія: Кравець
Рівень кваліфікації: 2,3,4, розряд.

Тематичний план

Код модуля	Назва теми (компетентності)	Кількість годин	
		Всього	З них ЛПР
КК4.	Оволодіння основами електротехніки.	10	4
Разом		10	4

Зміст

Код модуля	Назва теми (компетентності) Зміст навчального матеріалу
КК7.	Оволодіння основами електротехніки. Електричний струм. Сила струму та напруга, електричне постійного струму коло. Види з'єднань елементів в електричному колі (паралельне, послідовне змішане). Умовні позначення елементів електричного кола; Закон Ома для ділянки кола, закон Ома для повного кола та закон Джоуля-Ленца. Магнітне поле провідника із струмом, соленоїда та постійного магніта. Явище електромагнітної індукції. Електричне коло змінного струму. Характеристики змінного струму. Період і частота. Електровимірювальні прилади. ЛПР №1: Визначення виду з'єднання елементів в електричному колі (паралельне, послідовне змішане); ЛПР №2: Складення простих електричних схем ЛПР №3: Застосування закону Ома та Джоуля-Ленца; ЛПР №4: Вимірювання електричної величини цифровим вимірювальним приладом

НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТУ Технологія виготовлення одягу

Професія: Кравець
Рівень кваліфікації: 2, 3, 4, розряд

Тематичний план

Код модуля		Назва теми (компетентності)	Кількість годин	
			Всього	З них ЛПР
		Кваліфікація: кравець 2 розряду		
PH.1	ПК.1	Здатність організувати робоче місце при виконанні швейних робіт	3	
	ПК.2	Здатність виконувати найпростіші ручні роботи	10	2
	ПК3	Здатність виконувати найпростіші машинні роботи	10	2
	ПК 4	Здатність виконувати технічне обслуговування обладнання та використовувати засоби малої механізації	3	
	ПК 5	Здатність виконувати волого-теплову обробку виробу та клейові з'єднання	4	
PH.2	ПК2	Здатність виконувати розкрійні роботи для виготовлення постільної, столової білизни	2	
	ПК 3.	Здатність виконувати пошиття постільної, столової білизни	6	2
	ПК.4	Здатність виконувати ремонт та оновлення постільної, столової білизни	2	
PH 3	ПК 2	Здатність виконувати пошиття текстильних виробів інтер'єрного асортименту	7	
		Кваліфікація: кравець 3 розряду		
PH 4	ПК 1	Здатність виготовляти спідниці	15	2
	ПК 2	Здатність виготовляти жіночі штани	17	2
	ПК 3	Здатність виконувати ремонт окремих деталей поясних виробів	5	
PH 5	ПК 1	Здатність виготовляти сукню нескладної технологічної обробки	18	4
	ПК 2	Здатність виготовляти халат нескладної технологічної обробки	14	

	ПК 3	Здатність виготовляти блузку з застібною нескладної технологічної обробки	14	2
	ПК4	Здатність виготовляти одяг дитячого асортименту	21	2
	ПК 5	Здатність виконувати ремонт виробів платтяно - блузочного асортименту та дитячого одягу	7	2
		Кваліфікація: кравець 4 розряду		
PH 6	ПК1	Здатність виготовляти верхні (чоловічі) сорочки	10	2
	ПК 2	Здатність виготовляти чоловічі штани	15	2
	ПК 3	Здатність виготовляти напівкомбінезони	15	2
	ПК 4	Вміння виконувати ремонт чоловічого одягу та оновлювати швейні вироби	6	
PH 7	ПК 5	Здатність виготовляти жилети	12	2
	ПК 6	Здатність виготовляти жакети	18	2
	ПК 7	Здатність виготовляти куртки	20	2
	ПК 8	Вміння виконувати ремонт верхнього жіночого одягу та оновлювати швейні вироби	6	2
Разом			260	

Зміст

Код модуля	Назва теми (компетентності)
	Зміст навчального матеріалу

	РН 1. Проводити підготовчі роботи для надання швейних послуг
РН 1 ПК 1	<p style="text-align: center;">ПК1. Здатність організувати робоче місце при виконанні швейних робіт</p> <p>Значення швейної галузі в легкій промисловості України. Завдання швейної промисловості. Направлення розвитку техніки і технології в швейному виробництві. Індивідуальне і масове виробництво одягу. Знайомство з кваліфікаційною характеристикою і програмою предмету. Характеристика асортименту швейних виробів. Вимоги до одягу.</p> <p>Вимоги до організації робочого місця кравця; інструкції з охорони праці; класифікація інструментів для виконання ручних, машинних, волого-теплових робіт; класи і конструктивні особливості швейного обладнання та пристроїв для виконання ручних, машинних, волого-теплових робіт.</p>
РН 1 ПК 2	<p style="text-align: center;">ПК 2. Здатність виконувати найпростіші ручні роботи</p> <p>Інструменти і пристрої для виконання ручних робіт (ножиці, голки, наперстки, сантиметрова стрічка, лінійки, кілочок, крейда, мило, манекен тощо). Значення правильної організації та чистоти робочого місця для підвищення продуктивності праці та якості продукції, яка випускається. Правила користування обладнанням та інструментами. Використання їх при обробці деталей. Підбір голок і ниток відповідно матеріалу, який обробляється. Поняття про стібок, строчку та шов. Види ручних стібків, їх класифікація. Строчки прямого стібка (зметувальна, наметувальна, заметувальна, виметувальна, копіювальна, строчка для утворення зборок, прокладна). Правила виконання і розміри. Призначення строчок прямих стібків, приклади робіт. Строчки косоного стібка (наметувальна, виметувальна, стьобальна, обметувальна, зметувальна), правила виконання і розміри. Призначення строчок косих стібків, приклади робіт. Петлеподібні стібки утворюють строчки спушні і розметувальні, зшивні, підшивні, для закріплення стібка (виведення нитки), правила виконання і розміри. Призначення строчок петлеподібних стібків, приклади робіт. Хрестоподібні стібки та їх строчки. Правила виконання і розміри, призначення строчок хрестоподібних стібків. Приклади робіт. Спеціальні стібки. Обметування зрізів. Виготовлення прорізної петлі, нитяної петлі, прямої та фігурної закріпок. Пришивання фурнітури: гудзиків, гачків, петель. Термінологія ручних робіт. Вимоги до виконання ручних робіт.</p> <p>ЛПР 1: Виконання операцій ручними стібками і строчками на зразках. Пришивання фурнітури та виконання закріпок.</p>
РН 1 ПК 3	<p style="text-align: center;">ПК 3. Здатність виконувати найпростіші машинні роботи</p> <p>Машинні стібки та строчки. Класифікація машинних ниткових швів.</p> <p><i>З'єднувальні шви</i></p> <p>Зшивні (на ребро, у розпрасування, у запрасування, з обметуванням зрізів). Їх призначення, технічні умови на виконання. Розстрочні. Їх призначення, технічні умови на виконання.</p> <p>Настрочні (з відкритими зрізами, з одним закритим зрізом). Їх призначення, технічні умови на виконання.</p> <p>Накладні (з відкритими зрізами, з одним закритим зрізом). Їх призначення, технічні умови на виконання.</p> <p>Білизняні (запошивний, подвійний). Їх призначення, технічні умови на виконання.</p> <p><i>Крайові шви</i></p>

	<p>Обкантовувальні (з відкритим зрізом, з закритим зрізом, запрасованою бейкою, спеціальною тасьмою). Їх призначення, технічні умови на виконання.</p> <p>Обшивні (у кант, в розкол). Їх призначення, технічні умови на виконання.</p> <p>У підгин (з відкритим обметаним зрізом, з закритим зрізом, з обкантованим зрізом, з пришитою підкладкою). Їх призначення, технічні умови на виконання.</p> <p><i>Оздоблювальні шви</i></p> <p>Оздоблювальні та з'єднувальні складки (однобічні, зустрічні, бантові). Їх призначення, технічні умови на виконання.</p> <p>Рельєфний шов зі шнуром. Їх призначення, технічні умови на виконання.</p> <p>Виточний рельєфний шов. Їого призначення, технічні умови на виконання.</p> <p>Застрочені дрібні складки(защіпи). Їх призначення, технічні умови на виконання.</p> <p>Шви з кантом. Їх призначення, технічні умови на виконання.</p> <p>Призначення, будова і технічні умови на виконання машинних швів. Їх призначення, технічні умови на виконання.</p> <p>Засоби малої механізації, які використовуються при виконанні різноманітних швів.</p> <p>Термінологія машинних робіт. Вимоги до виконання машинних робіт.</p> <p>ЛПР 2: Графічне зображення машинних швів: з'єднувальних, крайових, оздоблювальних.</p>
РН 1 ПК 4	<p>ПК 4. Здатність виконувати технічне обслуговування обладнання та використовувати засоби малої механізації</p> <p>Будова та підбір машинних голок; способи заправлення ниток та регулювання натягу ниток в швейних машинах; дефекти строчки та способи їх усунення; будову й призначення засобів малої механізації</p>
РН 1 ПК 5	<p>ПК 5. Здатність виконувати волого-теплову обробку виробу та клейові з'єднання</p> <p>Призначення та види волого-теплової обробки; режими і параметри волого-теплової обробки; термінологія волого-теплових робіт; вимоги та технології виконання волого-теплових робіт; види клейових матеріалів та способи з'єднання деталей одягу</p>
	<p>РН 2. Вміння виготовляти вироби постільного, столового асортименту</p>
РН 2 ПК 2	<p>ПК 2. Здатність виконувати розкрійні роботи для виготовлення постільної, столової білизни</p> <p>Розрахунок витрат матеріалів до розкроювання; технічні вимоги до розкроювання.</p>
РН 2 ПК 3	<p>ПК 3. Здатність виконувати пошиття постільної, столової білизни</p> <p>Технологія виготовлення постільної, столової білизни; способи обробки зрізів постільної, столової білизни; методи оздоблення постільної та столової білизни. Моделі фартухів. Технологія обробки деталей фартуха (обробка накладної кишені нескладної конструкції, обробка країв фартуха, обробка бретелей, поясу). Особливості обробки оборок</p>

	ЛПР 3. Оздоблення столові білизни аплікаціями
РН 2 ПК 4	ПК 4. Здатність виконувати ремонт та оновлення постільної, столової білизни Види ремонту постільної, столової білизни; способи ремонту та оновлення постільної, столової білизни
	РН 3. Вміння виготовляти текстильні вироби інтер'єрного асортименту
РН 3 ПК 2	ПК 2. Здатність виконувати пошиття текстильних виробів інтер'єрного асортименту Технологія виготовлення текстильних виробів інтер'єрного асортименту; способи обробки зрізів текстильних виробів інтер'єрного асортименту; методи оздоблення відповідних виробів
	<u>Кваліфікація 3-й роряд</u>
	РН4. Вміння виготовляти поясні вироби з виконанням примірок
РН 4 ПК 1	ПК1. Здатність виготовляти спідниці Види та фасони спідниць; назва деталей крою спідниці, їх зрізи. Правила перевірки деталей спідниці по лекалам. Початкова обробка спідниці. Обробка виточок, рельєфів, складок, бокових швів та зрізів. Обробка зрізів деталей спідниці. Особливості обробки виробів з клинами. Обробка шлиці та розрізу. Зшивання середнього шва заднього (переднього) полотнища зі шлицею. Види та обробка застібок в спідницях, їх місце розташування. Обробка бічних швів. Способи обробки верхнього зрізу спідниці поясом і обшивкою. Особливості обробки спідниць з підкладкою. Обробка підкладки. З'єднання підкладки з верхнім зрізом спідниці. Обробка низу спідниці. Способи обробки в залежності від фасонів і видів матеріалів Остаточне прасування та оздоблення спідниці. Правила чистки спідниці від ниток. Обметування петель та пришивання гудзиків. Перевірка якості виробу. Технологічна послідовність виготовлення спідниці. ЛПР 1: Складання опису зовнішнього виду спідниці та специфікації деталей крою.
РН 4 ПК 2	ПК2. Здатність виготовляти жіночі штани Види та фасони жіночих штанів. Опис зовнішнього вигляду. Деталі крою. Найменування деталей крою. Лінії та зрізи деталей крою, їх назви. Направлення ниток основи на деталях крою. Допустимі відхилення від основного направлення ниток. Підготовка деталей до пошиття. Обметування зрізів деталей штанів. Обробка виточок, складок, шльовок, хомутиків. Розмітка місця розташування кишень, виточок, складок і основних контрольних позначок. Волого-теплова обробка передніх і задніх половинок штанів. Технологічні вимоги до виконання ВТО передніх і задніх половинок. З'єднання бічних та крокових зрізів і волого-теплова обробка. Види застібок та місце їх розташування, способи обробки. Послідовність обробки застіжки на тасьму «блискавка» в штанах. Обробка верхнього зрізу жіночих штанів поясом, обшивкою. З'єднання середніх зрізів. Обробка низу штанів: без манжет, з

	подвійною або полуторною манжетою. Остаточне прасування брюк. Чищення штанів. Обметування петель та пришивання гудзиків.
РН 4 ПК 3	ПК3. Здатність виконувати ремонт окремих деталей поясних виробів Асортимент, властивості, характеристику матеріалів для виконання ремонту окремих деталей поясних виробів; види, способи ремонту спідниць та штанів; технологічна послідовність виконання ремонту виробів
	РН 5. Вміння виготовляти вироби платтяно - блузочного асортименту з виконанням примірок
РН 5 ПК 1	ПК1. Здатність виготовляти сукню нескладної технологічної обробки Види і фасони суконь; назва деталей крою сукні, їх зрізи. Опис зовнішнього вигляду. Технічні умови на розкрій. Технологія обробки швейних вузлів сукні. Різновидності виточок і підрізів та їх обробка. Види рельєфів та їх обробка. Види петель в легкому одязі. Технологія обробки навісних петель: з обшивного шнура та з повздовжньої смужки тканини. Види кокеток. Обробка пришивних і накладних кокеток. Види кишень в легкому одязі. Обробка накладних, прорізнних кишень. Види та способи обробки застібок. Технологія обробки застібки обшивками-підбортами, застібки вшивними планками. Обробка бортів підбортами. Обробка плечових і бічних швів. Види комірв в легкому одязі. Обробка відкладного коміра та вшивання його в горловину. Обробка горловини у виробах без коміра. Види рукавів в легкому одязі. Обробка низу коротких рукавів. Обробка низу довгих рукавів: обшивкою, манжетами, воланами, оборками. Обробка манжет та з'єднання їх з рукавами. Обробка пройм у виробах без рукавів. З'єднання вшивних рукавів з проймами. Обробка рукавів-реглан. Особливості обробки виробів з суцільнокроєним рукавом. З'єднання ліфу зі спідницею. Способи обробки низу суконь з різних матеріалів. Кінцева обробка виробів. Технологічна послідовність виготовлення сукні. ЛПР 2: Складання послідовності обробки вузла коміра. ЛПР 3: Визначення способі обробки низу сукні з різних видів тканин.
РН 5 ПК 2	ПК2. Здатність виготовляти халат нескладної технологічної обробки Моделі халатів різного призначення. Опис моделі. Деталі крою. Назви зрізів. Особливості розкрою халату з суцільнокроєним (шалевим) коміром. Послідовність обробки виробу. Методи обробки основних вузлів халату (коміра, бортів, рукавів). Вшивання рукавів у відкриту пройму. Обробка низу виробу. Кінцева обробка.
РН 5 ПК 3	ПК3. Здатність виготовляти блузку з застібною нескладної технологічної обробки Загальна характеристика асортименту. Моделі блуз. Деталі крою. Вимоги до розкроювання. Послідовність обробки блузи. Обробка дрібних деталей. Способи обробки застібки настрочними, пришивними планками, супатної застібки.

	<p>Види комірів блуз. Обробка комірів з суцільнокроєною і відрізною стійками, вшивання їх у горловину. Особливості обробки коміра-банта.</p> <p>Способи обробки розрізів рукавів. Обробка низу рукавів пришивними манжетами. Вшивання рукавів у пройми.</p> <p>Обробка низу блуз. Кінцева обробка блуз.</p> <p>ЛПР 4: Складання послідовності обробки заданого вузла сучасної моделі блузи.</p>
РН 5 ПК 4	<p align="center">ПК4. Здатність виготовляти одяг дитячого асортименту</p> <p>Види і фасони одягу дитячого асортименту, назва деталей крою, їх зрізи. Технологія обробки швейних вузлів: кокеток, комірів, кишень, рукавів. Оздоблення дитячого одягу.</p> <p>Технологічна послідовність виготовлення дитячого одягу.</p>
РН 5 ПК 5	<p align="center">ПК5. Здатність виконувати ремонт виробів платтяно - блузочного асортименту та дитячого одягу</p> <p>Асортимент та властивості матеріалів для виконання ремонту та оновлення швейних виробів; види та способи ремонту одягу</p>
	Кваліфікація 4-й роряд
	РН 6
	Вміння виготовляти чоловічі сорочки, штани, напівкомбінезони
РН 6 ПК 1	<p align="center">ПК1. Здатність виготовляти верхні (чоловічі) сорочки</p> <p>Моделі верхніх сорочок. Опис зовнішнього вигляду. Основні етапи обробки верхніх сорочок.</p> <p>Особливості обробки пілочок та спинки.</p> <p>Види застібок. Обробка застібки суцільно кроєними планками: імітаційними та потайними. Обробка застібки відрізними планками.</p> <p>Варіанти обробки коміра у верхніх сорочках та з'єднання їх з горловиною.</p> <p>Особливості обробки манжет рукавів верхніх сорочок. Методи обробки розрізів на рукавах сорочок.</p> <p>ЛПР 1: Складання послідовності обробки заданого вузла сучасної моделі чоловічої сорочки.</p>
РН 6 ПК 2	<p align="center">ПК2. Здатність виготовляти чоловічі штани</p> <p>Моделі чоловічих брюк. Опис зовнішнього вигляду. Обробка хлястиків, бретель.</p> <p>Обробка кишень. Обробка кишень в швах передніх половинок брюк. Види кишень на задніх половинках брюк. Місце їх розташування. Деталі кишень, їх призначення. Технічні умови обробки кишень на задніх половинках брюк. Обробка застібки банта.</p> <p>Обробка верхнього зрізу брюк. Обробка верхнього зрізу брюк еластичною стрічкою. Обробка брюк із застібкою в бокових швах.</p> <p>ЛПР 2:Способи обробки деталей чоловічих штанів.</p>

<p>РН 6 ПК 3</p>	<p style="text-align: center;">ПК 3. Здатність виготовляти напівкомбінезони</p> <p>Виконання різних способів обробки технологічних вузлів напівкомбінезонів: виконання прорізних кишень, обшивки петель, викроювання та підгонки підкладки з верхом виробу, тощо. Обробка нагрудника. З'єднання нагрудника з передніми половинками брюк.</p> <p>ЛПР 3: Виконання зразків обробки напівкомбінезонів.</p>
<p>РН 6 ПК 4</p>	<p style="text-align: center;">ПК4. Вміння виконувати ремонт чоловічого одягу та оновлювати швейні вироби</p> <p>Асортимент та властивості матеріалів для виконання ремонту та оновлення швейних виробів. Види та способи ремонту одягу: чоловічих сорочок, штанів, напівкомбінезонів.</p>
	<p style="text-align: center;">РН 7</p> <p style="text-align: center;">Вміння виготовляти верхній жіночий одяг (жилети, жакети, куртки) з виконанням примірок</p>
<p>РН 7 ПК 5</p>	<p style="text-align: center;">ПК5. Здатність виготовляти жилети</p> <p>Технологія виготовлення жіночого жилету. Моделі жіночих костюмних жилетів та жилетів, які виготовляються окремо від костюма. Опис зовнішнього вигляду моделей. Особливості обробки пілочок та спинки.</p> <p>Жилетний метод виготовлення одягу.</p> <p>Обробка спинок. Обробка деталей з кокетками. Обробка спинки зі шлицею. Обробка спинок суцільних і зі швом по середині.</p> <p>З'єднання пілочок зі спинкою по боковим та плечовим зрізам. Контрольні надсічки на деталях виробу, їх призначення для правильного з'єднання деталей. З'єднання бокових зрізів у виробках з різним ступенем прилягання. Місця посадки. Технічні вимоги до з'єднання бокових зрізів. ВТО бокових швів. Обробка виточок по плечових зрізах спинки, ширина шва з'єднання плечових зрізів. Наявність і величина посадки. ВТО плечових швів. Обробка низу виробу.</p> <p>ЛПР 4: Складання технологічної послідовності виготовлення жилету.</p>
<p>РН 7 ПК 6</p>	<p style="text-align: center;">ПК6. Здатність виготовляти жакети</p> <p>Технологія виготовлення жіночого жакету. Моделі жіночих жакетів. Опис зовнішнього вигляду. Деталі крою. Назви ліній та зрізів. Технічні умови на розкрій. Дублювання деталей жіночого жакету. Правила і способи зшивання виточок та рельєфів. Волого-теплова обробка виточок. ВТО пілочок.</p> <p>Обробка коміру та з'єднання його з горловиною. З'єднання частин нижнього коміра. Технічні умови і способи з'єднання нижнього коміра з прокладкою. Волого-теплова обробка нижнього коміра. Уточнення зрізів нижнього коміра. З'єднання нижнього коміра з верхнім обшивним швом. З'єднання коміра з виробом.</p> <p>Обробка рукавів. Види рукавів. Складові частини рукавів. Обробка верха двох шовного вшивного рукава без шлиці. Технологія обробки підкладки рукавів і способи з'єднання її з рукавами. Обробка рукавів з простроченими, відлітними і відкритими шлицями.</p>

	ЛПР 5: Складання технологічної послідовності виготовлення жакету.
РН 7 ПК 7	<p align="center">ПК7. Здатність виготовляти куртки</p> <p>Технологія виготовлення курток. Моделі курток. Опис зовнішнього вигляду. Обробка дрібних деталей: шльовок, вішалок, поясів, хлястиків, бретель, утримувачів кілець.</p> <p>Особливості обробки спинки та пілочок. Обробка бортів. Обробка бортів з суцільно кроєними та відрізними підбортами з різними видами застібок: з наскрізними на гудзики та петлі, з потайною, з застібною на кільця, кнопки, пряжки, тасьму-«блискавку».</p> <p>Технічні вимоги на обробку бокових швів. Способи обробки низу курток. Обробка низу швом у підгин. Обробка низу обшивкою та пришивним поясом. Види комірів. Технічні вимоги на їх виконання. Обробка плечових швів та з'єднання коміра з горловиною. Обробка капюшонів. З'єднання капюшонів з горловиною.</p> <p>ЛПР6: Складання технологічної послідовності виготовлення куртки.</p>
РН 7 ПК 8	<p align="center">ПК 8. Вміння виконувати ремонт верхнього жіночого одягу та оновлювати швейні вироби</p> <p>Підбір матеріалів для ремонту відповідно до тканин верху виробу; виконання ремонту (жилета, жакета, куртки).</p> <p>Ремонт й оновлення жилетів на підкладці; оновлення одягу різними способами; усунення дефектів виробів.</p>

НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТУ
Матеріалознавство

Професія: Кравець

Рівень кваліфікації: 2,3, 4 розряди

Тематичний план

Кваліфікація : кравець 2 розряду (базовий)

Результати навчання	Компетентності	Кількість годин	З них ЛПР
РН 1. Проводити підготовчі роботи для надання швейних послуг	ПК 3 Здатність виконувати найпростіші ручні роботи	2	

PH 2. Вміння виготовляти вироби постільного, столового асортименту	ПК 1. Здатність визначати асортимент тканин для виготовлення постільної, столової білизни	4	1
PH 3. Вміння виготовляти текстильні вироби інтер'єрного асортименту	ПК 1. Здатність виконувати розкрійні роботи для виготовлення текстильних виробів інтер'єрного асортименту (штор, чохлів та інших нескладних виробів)	4	1
	ВСЬОГО	10	

Кваліфікація : кравець 3 розряду (базовий)			
PH4 Вміння виготовляти поясні вироби з виконанням примірок	ПК1 Здатність виготовляти спідниці	5	3
	ПК2 Здатність виготовляти жіночі штани	6	3
	ПК3 Здатність виконувати ремонт окремих деталей поясних виробів	2	1
PH 5 Вміння виготовляти вироби платтяно - блузочного асортименту з виконанням примірок	ПК1 Здатність виготовляти сукню нескладної технологічної обробки	7	2
	ПК2 Здатність виготовляти халат нескладної технологічної обробки	6	3

	ПК3 Здатність виготовляти блузку з застібкою нескладної технологічної обробки	6	3
	ПК4 Здатність виготовляти одяг дитячого асортименту	6	3
	ПК5 Здатність виконувати ремонт виробів платтяно - блузочного асортименту та дитячого одягу	2	1
	Всього	40	

Кваліфікація : кравець 4 розряду (базовий)

PH 6 Вміння виготовляти чоловічі сорочки, штани, напівкомбінезони	ПК1 Здатність виготовляти верхні (чоловічі) сорочки	4	1
	ПК2 Здатність виготовляти чоловічі штани	7	1
	ПК3 Здатність виготовляти напівкомбінезони	4	1
	ПК4 Вміння виконувати ремонт чоловічого одягу та оновлювати швейні вироби	2	1
PH 7 Вміння виготовляти верхній жіночий одяг (жилети, жакети, куртки) з виконанням примірок	ПК5 Здатність виготовляти жилети	3	1
	ПК6 Здатність виготовляти жакети	4	2

	ПК7 Здатність виготовляти куртки	2	1
	ПК8 Вміння виконувати ремонт верхнього жіночого одягу та оновлювати швейні вироби	2	1
	Всього	28	

Зміст

Результати навчання	Компетентності
РН 1. Проводити підготовчі роботи для надання швейних послуг	ПК 2 Здатність виконувати найпростіші ручні роботи
	Види фурнітури та оздоблення для пошиття та ремонту різних виробів
РН 2. Вміння виготовляти вироби постільного, столового асортименту	ПК 1. Здатність визначати асортимент тканин для виготовлення постільної, столової білизни
	Асортимент натуральних (бавовняних, лляних) тканин для виготовлення постільної, столової білизни ЛПР: :визначати асортимент, волокнистий склад та властивості тканин для виготовлення постільної, столової білизни;
РН 3. Вміння виготовляти текстильні вироби інтер'єрного асортименту	ПК 1. Здатність виконувати розкрійні роботи для виготовлення текстильних виробів інтер'єрного асортименту (штор, чохлах та інших нескладних виробів)
	Матеріали, інструмент та обладнання, що застосовується при розкроюванні текстильних виробів інтер'єрного асортименту; ЛПР: Оздоблювати відповідні вироби;

Кваліфікація : кравець 3 розряду (базовий)

<p>РН4 Вміння виготовляти поясні вироби з виконанням примірок</p>	<p>ПК1 Здатність виготовляти спідниці</p>
	<p>Асортимент та властивості тканин для виготовлення спідниці, види прикладних та з'єднувальних матеріалів; Асортимент оздоблювальних матеріалів і фурнітуру; ЛПР :Визначати асортимент та властивості тканин для виготовлення спідниці; ЛПР:Підбирати прикладні та з'єднувальні матеріали відповідно до тканини; ЛПР:Підбирати оздоблювальні матеріали і фурнітуру.</p>
	<p>ПК2 Здатність виготовляти жіночі штани</p>
	<p>Асортимент , склад та властивості тканин для виготовлення штанів; Прикладні та з'єднувальні матеріали; Асортимент та вимоги до якості фурнітури для виготовлення штанів ЛПР:Визначати асортимент , склад та властивості тканин для виготовлення штанів; ЛПР:Підбирати прикладні та з'єднувальні матеріали; ЛПР:Підбирати фурнітуру для штанів</p>
	<p>ПК3 Здатність виконувати ремонт окремих деталей поясних виробів</p>
	<p>Асортимент, властивості, характеристику матеріалів для виконання ремонту окремих деталей поясних виробів; ЛПР:Визначати асортимент, характеристику і властивості матеріалів для виконання ремонту окремих деталей поясних виробів</p>
<p>РН 5 Вміння виготовляти вироби платтяно - блузочного асортименту з виконанням примірок</p>	<p>ПК1 Здатність виготовляти сукню нескладної технологічної обробки</p>
	<p>Асортимент, склад, властивості тканин для виготовлення сукні; Прикладні та з'єднувальні матеріали; Асортимент та вимоги до якості оздоблювальних матеріалів та фурнітури ЛПР:Підбирати прикладні та з'єднувальні матеріали; ЛПР:Підбирати оздоблювальні матеріали та фурнітуру для сукні;</p>
	<p>ПК2 Здатність виготовляти халат нескладної технологічної обробки</p>

	<p>Асортимент , склад, властивості тканин, прикладні та з'єднувальні матеріали; Асортимент та вимоги до якості оздоблювальних матеріалів та фурнітури для виготовлення халату; ЛПР: Визначати асортимент , склад, властивості тканин для виготовлення халату; ЛПР:Підбирати прикладні та з'єднувальні матеріали; ЛПР:Підбирати оздоблювальні матеріали та фурнітуру для халату.</p>
	<p>ПК3 Здатність виготовляти блузку з застібною нескладної технологічної обробки</p>
	<p>Асортимент штучних та синтетичних тканин, їх волокнистий склад; Прикладні та з'єднувальні матеріали; Асортимент та вимоги до якості оздоблювальних матеріалів і фурнітури ЛПР: Визначати асортимент, волокнистий склад та властивості тканин для виготовлення блузки; ЛПР: Підбирати оздоблювальні матеріали та фурнітуру для блузки; ЛПР: Визначати прикладні, з'єднувальні та оздоблювальні матеріали</p>
	<p>ПК4 Здатність виготовляти одяг дитячого асортименту</p>
	<p>Асортимент , склад, властивості тканин для виготовлення дитячого одягу; Прикладні та з'єднувальні матеріали; Асортимент та вимоги до якості оздоблювальних матеріалів і фурнітури ЛПР:Визначати асортимент , склад, властивості тканин для виготовлення дитячого одягу, ЛПР:Підбирати прикладні та з'єднувальні матеріали; ЛПР:Підбирати оздоблювальні матеріали та фурнітуру для дитячого одягу;</p>
	<p>ПК5 Здатність виконувати ремонт виробів платтяно - блузочного асортименту та дитячого одягу</p>
	<p>Асортимент, класифікацію, характеристику та властивості матеріалів для виконання ремонту та оновлення швейних виробів; ЛПР: Підбирати матеріали відповідно до тканин виробів та їх властивостей для виконання ремонту</p>

Кваліфікація : кравець 4 розряду (базовий)

РН 6 Вміння виготовляти чоловічі сорочки, штани, напівкомбінезони	ПК1 Здатність виготовляти верхні (чоловічі) сорочки
---	---

	<p>Асортимент, склад, властивості тканин для виготовлення чоловічої сорочки; Прикладні та з'єднувальні матеріали; Асортимент та вимоги до якості оздоблювальних матеріалів і фурнітури; ЛПР: Визначати асортимент , склад, властивості тканин для виготовлення чоловічої сорочки</p>
	<p>ПК2 Здатність виготовляти чоловічі штани</p>
	<p>Асортимент сучасних костюмних та підкладкових тканин для виготовлення чоловічих штанів; Прикладні матеріали та фурнітуру; ЛПР: Визначати асортимент сучасних костюмних та підкладкових тканин, фурнітуру для виготовлення чоловічих штанів</p>
	<p>ПК3 Здатність виготовляти напівкомбінезони</p>
	<p>Асортимент, склад, властивості тканин для виготовлення напівкомбінезонів; Прикладні та з'єднувальні матеріали; Асортимент та вимоги до якості оздоблювальних матеріалів і фурнітури; ЛПР: Визначати асортимент сучасних матеріалів та фурнітури для виготовлення напівкомбінезонів</p>
	<p>ПК4 Вміння виконувати ремонт чоловічого одягу та оновлювати швейні вироби</p>
	<p>Асортимент, класифікацію, характеристику та властивості матеріалів для виконання ремонту та оновлення швейних виробів; ЛПР: Підбирати матеріали відповідно до тканин виробу та їх властивостей для виконання ремонту</p>
<p>РН 7 Вміння виготовляти верхній жіночий одяг (жилети, жакети, куртки) з виконанням примірок</p>	<p>ПК5 Здатність виготовляти жилети</p>
	<p>Асортимент сучасних матеріалів для виготовлення жилетів; Сучасні прикладні матеріали та фурнітуру; ЛПР: визначати матеріали для виготовлення виробу та сучасні прикладні матеріали</p>
	<p>ПК6 Здатність виготовляти жакети</p>
	<p>Асортимент сучасних матеріалів для виготовлення жакетів; Сучасні прикладні матеріали та фурнітура; ЛПР: Визначати матеріали для виготовлення жакетів;</p>

	ЛПР:Сучасні прикладні матеріали та фурнітуру
	ПК7 Здатність виготовляти куртки
	Асортимент сучасних матеріалів для виготовлення курток (плащові, курткові, комплексні, шкіряні та матеріали з плівковим покриттям тощо), фурнітуру; ЛПР:Розрізняти текстильні та не текстильні матеріали для виготовлення виробу;
	ПК8 Вміння виконувати ремонт верхнього жіночого одягу та оновлювати швейні вироби
	Властивості матеріалів; ЛПР: Підбирати матеріали відповідно до тканин верху виробу;

НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТУ
Обладнання

Кваліфікація : кравець 2 розряду (базовий)			
Результати навчання	Компетентності	Кількість годин	З них ЛПР
РН 1. Проводити підготовчі роботи для надання швейних послуг	ПК 1 Здатність організувати робоче місце при виконанні швейних робіт	2	1
	ПК3 Здатність виконувати найпростіші машинні роботи	2	1
	ПК4 Здатність виконувати технічне обслуговування обладнання та використовувати засоби малої механізації	10	5
	ПК5 виконувати волого-теплову обробку виробу та клейові з'єднання	6	2

PH 2. Вміння виготовляти вироби постільного, столового асортименту	ПК 2 Здатність виконувати розкрійні роботи для виготовлення постільної, столової білизни	3	1
	ПК 3 Здатність виконувати пошиття постільної, столової білизни	3	1
PH 3. Вміння виготовляти текстильні вироби інтер'єрного асортименту	ПК 1. Здатність виконувати розкрійні роботи для виготовлення текстильних виробів інтер'єрного асортименту (штор, чохлаів та інших нескладних виробів)	3	1
	Всього	29	

Кваліфікація : кравець 3 розряду (базовий)			
PH4 Вміння виготовляти поясні вироби з виконанням примірок	ПК1 Здатність виготовляти спідниці	2	1
	ПК2 Здатність виготовляти жіночі штани	2	1
PH 5 Вміння виготовляти вироби платтяно - блузочного асортименту з виконанням	ПК1 Здатність виготовляти сукню нескладної технологічної обробки	4	1
	ПК2 Здатність виготовляти халат нескладної технологічної обробки	4	1
	ПК3 Здатність виготовляти блузку з застібкою нескладної технологічної обробки	3	1

примірок	ПК4 Здатність виготовляти одяг дитячого асортименту	3	1
	ПК5 Здатність виконувати ремонт	2	
	Всього	20	

Кваліфікація : кравець 4 розряду (базовий)

РН 6 Вміння виготовляти чоловічі сорочки, штани, напівкомбінезони	ПК1 Здатність виготовляти верхні (чоловічі) сорочки	2	1
	ПК2 Здатність виготовляти чоловічі штани	3	1
	ПК3 Здатність виготовляти напівкомбінезони	2	1
	ПК4 Вміння виконувати ремонт	1	
РН 7 Вміння виготовляти верхній жіночий одяг (жилети, жакети, куртки) з виконанням примірок	ПК5 Здатність виготовляти жилети	2	1
	ПК6 Здатність виготовляти жакети	2	1
	ПК7 Здатність виготовляти куртки	2	1
	Всього	14	

НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТУ
Обладнання

Професія: Кравець
Рівень кваліфікації: 2, 3, 4 розряд

Кваліфікація : кравець 2 розряду (базовий)

Результати навчання	Компетентності
РН 1. Проводити підготовчі роботи для надання швейних послуг	ПК 1 Здатність організувати робоче місце при виконанні швейних робіт
	Класифікацію інструментів для виконання ручних, машинних, волого-теплових робіт; Класи і конструктивні особливості швейного обладнання та пристроїв для виконання ручних, машинних, волого-теплових робіт ЛПР: Застосовувати необхідний інструмент та обладнання відповідно до видів робіт
	ПК3 Здатність виконувати найпростіші машинні роботи
	ЛПР: Користуватися інструментом і пристроями при виконанні машинних робіт;
	ПК4 Здатність виконувати технічне обслуговування обладнання та використовувати засоби малої механізації
	Будову та підбір машинних голок; Способи заправлення ниток та регулювання натягу ниток в швейних машинах; Дефекти строчки та способи їх усунення; Будову й призначення засобів малої механізації ЛПР: Заправляти швейні машини; ЛПР: Регулювати натяг ниток; ЛПР: Замінювати машинні голки; ЛПР: Здійснювати чищення та змащування швейної машини; ЛПР: Виявляти та усувати дефекти строчки; ЛПР: Підбирати засоби малої механізації та використовувати відповідно до заданої операції
	ПК5 Виконувати волого-теплову обробку виробу та клейові з'єднання
	Призначення та види волого-теплової обробки; Режими і параметри волого-теплової обробки; Термінологію волого-теплових робіт; ЛПР: Виконувати волого-теплові роботи відповідно до технології обробки різних видів матеріалів

PH 2. Вміння виготовляти вироби постільного, столового асортименту	ПК 2 Здатність виконувати розкрійні роботи для виготовлення постільної, столової білизни
	Характеристику обладнання , що застосовується для розкроювання матеріалів при виготовленні постільної, столової білизни; ЛПР: Користуватися інструментом для крою
	ПК 3 Здатність виконувати пошиття постільної, столової білизни
	ЛПР: користуватися обладнанням для пошиття виробів;
PH 3. Вміння виготовляти текстильні вироби інтер'єрного асортименту	ПК 1. Здатність виконувати розкрійні роботи для виготовлення текстильних виробів інтер'єрного асортименту (штор, чохлів та інших нескладних виробів)
	матеріали, інструмент та обладнання , що застосовується при розкроюванні текстильних виробів інтер'єрного асортименту; ЛПР: Виконувати розкрійні роботи;

Кваліфікація: кравець 3 розряду (базовий)	
PH4 Вміння виготовляти поясні вироби з виконанням примірок	ПК1 Здатність виготовляти спідниці
	Призначення та принцип роботи швейних машин для виготовлення спідниць ЛПР: здійснювати догляд за швейним обладнанням
	ПК2 Здатність виготовляти жіночі штани
	Призначення, принцип роботи швейних машин для виготовлення штанів ЛПР: Здійснювати догляд за швейним обладнанням
PH 5 Вміння виготовляти вироби платтяно - блузочного	ПК1 Здатність виготовляти сукню нескладної технологічної обробки
	Принцип роботи та особливості швейних машин при виготовленні виробу ЛПР: Здійснювати догляд за швейним обладнанням

асортименту з виконанням примірок	ПК2 Здатність виготовляти халат нескладної технологічної обробки
	ЛПР: Здійснювати догляд за швейним обладнанням
	ПК3 Здатність виготовляти блузку з застібкою нескладної технологічної обробки
	Принцип роботи та особливості швейних машин при виготовленні виробу ЛПР: Здійснювати догляд за швейним обладнанням
	ПК4 Здатність виготовляти одяг дитячого асортименту
	Принцип роботи та особливості швейних машин при виготовленні дитячого одягу ЛПР: Здійснювати догляд за швейним обладнанням

Кваліфікація : кравець 4 розряду (базовий)

РН 6 Вміння виготовляти чоловічі сорочки, штани, напівкомбінезони	ПК1 Здатність виготовляти верхні (чоловічі) сорочки
	Принцип роботи та особливості швейних машин при виготовленні виробу ЛПР: Здійснювати догляд за швейним обладнанням
	ПК2 Здатність виготовляти чоловічі штани
	Призначення, принцип роботи та особливості швейних машин при виготовленні чоловічих штанів ЛПР: Здійснювати догляд за швейним обладнанням
	ПК3 Здатність виготовляти напівкомбінезони

	Принцип роботи та особливості швейних машин при виготовленні напівкомбінезонів ЛПР: здійснювати догляд за швейним обладнанням
PH 7 Вміння виготовляти верхній жіночий одяг (жилети, жакети, куртки) з виконанням примірок	ПК5 Здатність виготовляти жилети
	Принцип роботи та особливості швейних машин при виготовленні виробу ЛПР: Здійснювати догляд за швейним обладнанням
	ПК6 Здатність виготовляти жакети
	Характеристику, принцип роботи та особливості швейних машин при виготовленні виробу ЛПР: Здійснювати догляд за швейним обладнанням
	ПК7 Здатність виготовляти куртки
	Характеристику та принцип роботи швейного обладнання для виготовлення курток ЛПР: Здійснювати догляд за швейним обладнанням

**НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТУ
Спеціальне малювання**

Професія: Кравець

Рівень кваліфікації: 2, 3, 4, розряд

Тематичний план

Код модуля	Назва теми (компетентності)	Кількість годин	
		Всього	З них ЛПР
	Кваліфікація: кравець 2 розряду		
PH 3	Вміння виготовляти текстильні вироби інтер'єрного асортименту	9	7

	Кваліфікація: кравець 3 розряду		
PH 4	Вміння виготовляти поясні вироби з виконанням примірок	6	5
PH 5	Вміння виготовляти вироби платтяно - блузочного асортименту з виконанням примірок	15	8
	Кваліфікація: кравець 4 розряду		
PH 6	Вміння виготовляти чоловічі сорочки, штани, напівкомбінезони	7	5
PH 7	Вміння виготовляти верхній жіночий одяг (жилети, жакети, куртки) з виконанням примірок	6	5
Разом		43	

Зміст

Код модуля	Назва теми (компетентності)
	Кваліфікація: кравець 2 розряду
PH 3	<p>Основні поняття про малюнок з натури. Зображення простих геометричних фігур. Зображення простих натюрмортів. Зображення об'єму та світлотінню. Колір в одязі.</p> <p>ЛПР 1: Зображення кулі, куба. ЛПР 2: Зображення циліндра, конуса. ЛПР 3: Зображення з натури простого натюрморту.</p>
	Кваліфікація: кравець 3 розряду
PH 4	<p>Зображення фігури людини. Ескізування жіночого та дитячого одягу Основні пропорції фігури людини. Зображення жіночої та дитячої фігури. Виконання робочих та творчих ескізів будь-яких моделей спідниць, штанів.</p> <p>ЛПР 1: Легкі швидкі начерки фігури людини різними техніками: олівець, вугілля, туш перо. ЛПР 2: Легкі швидкі начерки фігури людини різними техніками: олівець, вугілля, туш перо. В різних ракурсах, образах та в різному одязі.</p>

PH 5	<p>Ескізування форм одягу Виконання робочих та творчих ескізів будь-яких моделей платтяно-блузочного асортименту. Формоутворення складок та драпірування: вертикальних, діагональних, радіальних; принцип побудови складок та драпірування.</p> <p>ЛПР 1: Зображення вертикальних складок. ЛПР 2: Зображення драпірування. ЛПР 3: Малюнки елементів одягу: коміра рукава кокеток . ЛПР 4: Виконання ескізів моделі.</p>
Кваліфікація: кравець 4 розряду	
PH 6	<p>Зображення фігури людини. Ескізування чоловічого одягу</p> <p>Основні пропорції фігури людини. Зображення чоловічої фігури. Виконання робочих та творчих ескізів моделей чоловічих сорочок, штанів, напівкомбінезонів.</p> <p>ЛПР 1: Легкі швидкі начерки фігури людини різними техніками: олівець, вугілля, туш перо. ЛПР 2: Легкі швидкі начерки фігури людини різними техніками: олівець, вугілля, туш перо. В різних ракурсах, образах та в різному одязі. ЛПР 3: Виконання ескізів моделей чоловічого одягу</p>
PH 7	<p>Ескізування моделей верхнього жіночого одягу Виконання робочих та творчих ескізів моделей верхнього жіночого одягу (жилетів, жакетів, курток).</p> <p>ЛПР 1: Малюнки елементів верхнього одягу: коміра рукава кокеток ЛПР 2: Виконання ескізів моделей жіночого верхнього одягу</p>

НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТУ

Основи професійної етики і культури спілкування

Професія: Кравець

Рівень кваліфікації: 2,3, 4, розряд

Тематичний план

Код модуля	Назва теми (компетентності)	Кількість годин	
		Всього	З них ЛПР
КК1.	Індивідуальні психологічні властивості особистості	2	
КК2.	Особливості спілкування в сфері послуг	2	
	Психологічні властивості поведінки людини	2	

	Характер, причини і способи розв'язання конфліктних ситуацій у виробничому колективі	2	
	Основні психологічні вимоги до кравця	2	
	Моральні вимоги до роботи кравця	2	
	Підходи до забезпечення сприятливого психологічного клімату в колективі	2	
	Разом	14	

Зміст

Код модуля	Назва теми (компетентності) Зміст навчального матеріалу
КК1.	Знати професійну термінологію; правила спілкування з керівництвом, колегами; норми професійної етики та етикету при спілкуванні; види документів у сфері професійної діяльності
КК2.	Знати особливості роботи в команді, співпраці з іншими командами підприємства; поняття особистості, риси характеру, темперамент; індивідуальні психологічні властивості особистості та її поведінки; причини і способи розв'язування конфліктних ситуацій у колективі.

НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТУ Основи конструювання одягу

Професія: Кравець
Рівень кваліфікації: 2,3, 4 розряд

Тематичний план

Код модуля	Назва теми (компетентності)	Кількість годин	
		Всього	З них ЛПР
	Кваліфікація: кравець 2 розряду		

PH.2	ПК.4 КК5.	Вступ. Правела математичних розрахунків у професійній діяльності.	10	
		Кваліфікація: кравець 3 розряду		
PH4.	ПК1.	Розрахунок та побудова креслення прямої двомовної, клиновидної та кльошової спідниці; назва деталей крою спідниці.	6	1
	ПК2.	Розрахунок та побудова креслення жіночих штанів, розмірні ознаки та прибавки. Конструктивні особливості деталей штанів в залежності від фасону.	6	1
PH5.	ПК1.	Розрахунок і побудова креслення жіночої сукні прямого силуету та прямого вшивного одношовного рукава. Моделювання простих моделей суконь. Назва деталей крою деталей сукні.	9	4
	ПК2.	Розрахунок та побудова креслення жіночого халату прямого силуету. Розрахунок та побудова креслення вшивного рукава сорочкового типу. Принцип моделювання простих моделей халату.	12	4
	ПК3.	Розмірні ознаки та прибавки для конструювання розрахунок та побудова креслення жіночої блузи прямого напівприлеглого силуету. Розрахунок і побудова креслення завуженого до низу рукава.	12	4
	ПК4.	Розмірні ознаки та прибавки. Розрахунок та побудова креслення дитячого одягу прямого силуету та прямого вшивного одношовного рукава.	12	4
		Кваліфікація: кравець 4 розряду		
PH6.	ПК1.	Розмірні ознаки і прибавки. Розрахунок і побудова креслення чоловічої сорочки. Розрахунок і побудова одношовного вшивного рукава. Побудова стоячо-відкладних комірів та комірів стояків.	8	2
	ПК2.	Розмірні ознаки та прибавки. Розрахунок та побудова креслення чоловічих штанів, назва деталей крою штанів та їх зрізи	8	1
	ПК3.	Розмірні ознаки та прибавки. Розрахунок та побудова креслення напівкомбенизонів. Назва деталей крою їх зрізи.	8	1
	ПК4.	Розмірні прибавки та розрахунок деталей виробу	4	
PH7.	ПК5.	Розмірні ознаки та прибавки. Розрахунок та побудова креслення жіночого жилета напівприлеглого силуету. Назва деталей крою їх зрізи.	4	1
	ПК6.	Розмірні ознаки та прибавки. Розрахунок та побудова креслення жіночого жакета.	6	2

		Розрахунок та побудова креслення вшивного двомовного рукава для жакета. Розрахунок та побудова креслення відкладного коміра для різних видів застібки. Особливості конструювання та моделювання жакетів різних видів. Назва деталей крою їх зрізи.		
	ПК7.	Розмірні ознаки та прибавки. Розрахунок та побудова креслення жіночого куртки. Моделі курток. Назва деталей крою їх зрізи.	4	1
		Всього	109	

Зміст

Код модуля		Назва теми (компетентності)
		Кваліфікація: кравець 2 розряду
PH.2	ПК.4 КК5.	Вступ. Правела математичних розрахунків у професійній діяльності.
		Кваліфікація: кравець 3 розряду
PH4. PH5.	ПК1.	Розрахунок та побудова креслення прямої двомовної, клиновидної та кльошової спідниці; назва деталей крою спідниці. Розрахунок та побудова креслення жіночих штанів, розмірні ознаки та прибавки. Конструктивні особливості деталей штанів в залежності від фасону.
	ПК2.	Розрахунок і побудова креслення жіночої сукні прямого силуету та прямого вшивного одношовного рукава. Моделювання простих моделей суконь. Назва деталей крою деталей сукні.
	ПК1.	Розрахунок та побудова креслення жіночого халату прямого силуету. Розрахунок та побудова креслення вшивного рукава сорочкового типу. Принцип моделювання простих моделей халату.
	ПК2.	Розмірні ознаки та прибавки для конструювання розрахунок та побудова креслення жіночої блузи прямого напівприлеглого силуету. Розрахунок і побудова креслення завуженого до низу рукава.
	ПК3.	Розмірні ознаки та прибавки. Розрахунок та побудова креслення дитячого одягу прямого силуету та прямого вшивного одношовного рукава.
	ПК4.	
		Кваліфікація: кравець 4 розряду

PH6. PH7.	ПК1.	Розмірні ознаки і прибавки. Розрахунок і побудова креслення чоловічої сорочки. Розрахунок і побудова одношовного вшивного рукава. Побудова стоячо-відкладних комірів та комірів стояків.
	ПК2	Розмірні ознаки та прибавки. Розрахунок та побудова креслення чоловічих штанів, назва деталей крою штанів та їх зрізи
	ПК3.	Розмірні ознаки та прибавки. Розрахунок та побудова креслення напівкомбенизонів. Назва деталей крою їх зрізи.
	ПК5.	Розмірні ознаки та прибавки. Розрахунок та побудова креслення жіночого жилета напівприлеглого силуету. Назва деталей крою їх зрізи.
	ПК6.	Розмірні ознаки та прибавки. Розрахунок та побудова креслення жіночого жакета. Розрахунок та побудова креслення вшивного двомовного рукава для жакета. Розрахунок та побудова креслення відкладного коміра для різних видів застібки. Особливості конструювання та моделювання жакетів різних видів. Назва деталей крою їх зрізи.
	ПК7.	Розмірні ознаки та прибавки. Розрахунок та побудова креслення жіночого куртки. Моделі курток. Назва деталей крою їх зрізи.

**НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТУ
Охорона праці**

Професія: Кравець

Рівень кваліфікації: 2,3, 4, розряд

Тематичний план

Код модуля	Назва теми (компетентності)	Кількість годин	
		Всього	З них ЛПР
ЗК1.	Правові та організаційні основи охорони праці	2	
	Безпека в галузі	3	
	Основи пожежної безпеки	2	

Основи електробезпеки	3	
Основи гігієни праці та виробничої санітарії.		
Надання першої допомоги потерпілим при нещасних випадках		
Послідовність, принципи й засоби надання першої допомоги.	6	
Засоби надання першої допомоги	4	
Основи безпеки праці при виконанні робіт за професією «Кравець». Загальні відомості про потенціал небезпек. Психологія безпеки праці. Організація роботи з охорони праці.		
Правила догляду за устаткуванням і інструментами, їх безпечна експлуатація	5	
Правила та заходи щодо попередження нещасних випадків і аварій, які характерні для професії	5	
Разом	30	

Зміст

Код модуля	Назва теми (компетентності)
ЗК1.	<p style="text-align: center;">Правові та організаційні основи охорони праці</p> <p>Зміст поняття «охорона праці», соціально-економічне значення охорони праці. Мета і завдання предмета «Охорона праці», обсяг, зміст і порядок його вивчення. Додаткові вимоги щодо вивчення предмета при підготовці робітників для виконання робіт з підвищеною небезпекою.</p> <p>Основні законодавчі акти з охорони праці: Конституція України, Закон України «Про охорону праці», Кодекс законів про працю України, Закон України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності», Основи законодавства України про охорону здоров'я, Закон України «Про пожежну безпеку», Закон України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», Закон України «Про колективні договори і угоди».</p> <p>Соціальне страхування від нещасних випадків і професійних захворювань. Соціальна і медична реабілітація працівників. Розслідування та облік нещасних випадків на виробництві, професійних захворювань і професійних отруень.</p>
	<p style="text-align: center;">Безпека в галузі</p> <p>Загальні питання безпеки праці. Перелік робіт з підвищеною небезпекою, для проведення яких потрібне спеціальне навчання і щорічна перевірка знань з охорони праці.</p> <p>Загальні відомості про потенціал небезпек. Основні небезпеки під час проведення робіт за професією «Кравець».</p> <p>Основні небезпеки під час проведення робіт за професією «Кравець». Поняття про виробничий травматизм і профзахворювання.</p> <p>Нещасні випадки, пов'язані з працею на виробництві і побутові. Безпека праці і здоровий спосіб життя. Алкоголізм і безпека праці.</p> <p>Професійні захворювання і професійні отруєння. Основні причини травматизму і професійних захворювань на виробництві.</p> <p>Основні заходи запобігання травматизму та захворювання на виробництві: організаційні, технічні, санітарно-виробничі, методико-</p>

	<p>профілактичні. Створення безпечних умов праці при виготовленні виробів. Зони безпеки та їх огороження. Світлова і звукова сигналізація. Попереджувальні надписи, сигнальні фарбування. Знаки безпеки.</p> <p>Засоби колективного та індивідуального захисту від небезпечних і шкідливих виробничих факторів: спецодяг, спецвзуття та інші засоби індивідуального захисту при проведенні різних видів робіт (слюсарних, кувальних). Захист від шуму, пилу, газу, вібрацій, несприятливих метеорологічних умов. Мікроклімат виробничих приміщень.</p>
	<p style="text-align: center;">Основи пожежної безпеки</p> <p>Характерні причини виникнення пожеж: порушення правил використання відкритого вогню і електричної енергії, використання непідготовленої техніки в пожежонебезпечних місцях: порушення правил використання опалювальних систем, електронагрівальних приладів, відсутність захисту від блискавки, дитячі пустощі. Пожежонебезпечні властивості речовин.</p> <p>Організація пожежної охорони в галузі.</p> <p>Стан та динаміка аварійності в світовій індустрії. Аналіз характерних значних промислових аварій, пов'язаних з викидами, вибухами та пожежами хімічних речовин. Загальні закономірності залежності масштабів руйнувань і тяжкості наслідків аварій від кількості, фізико-хімічних властивостей і параметрів пальних речовин, що використовуються у технологічній системі.</p> <p>Теоретичні основи механізму горіння та вибуху.</p> <p>Параметри і властивості, що характеризують вибухонебезпеку середовища.</p>
	<p style="text-align: center;">Основи електробезпеки</p> <p>Електрика промислова, статична і атмосферна.</p> <p>Особливості ураження електричним струмом.</p> <p>Колективні та індивідуальні засоби захисту. Попереджувальні надписи, плакати та пристрої, ізолюючі прилади. Занулення та захисне заземлення, їх призначення.</p> <p>Правила безпечної експлуатації електроустановок споживачів.</p> <p>Правила поведінки під час грози.</p>
	<p style="text-align: center;">Основи гігієни праці та виробничої санітарії.</p> <p>Поняття про гігієну праці як систему організаційних, гігієнічних та санітарно-технічних заходів. Шкідливі виробничі фактори (шум, вібрація, іонізуючі випромінювання тощо), основні шкідливі речовини, їх вплив на організм людини. Дії вірусів, інфекцій, що передаються через кров, біологічні рідини і спричиняють порушення нормальної життєдіяльності людини, викликають гострі та хронічні захворювання.</p> <p>Види освітлення. Природне освітлення. Штучне освітлення: робоче та аварійне. Правила експлуатації освітлення.</p> <p>Санітарно-побутове забезпечення працівників. Щорічні медичні огляди працюючих неповнолітніх, осіб віком до 21 року.</p>
	<p style="text-align: center;">Надання першої допомоги потерпілим при нещасних випадках</p> <p>Послідовність, принципи й засоби надання першої допомоги.</p> <p>Основні принципи надання першої допомоги: правильність, доцільність дії, швидкість, рішучість, спокій. Запобіжні заходи щодо інфікування СНІДом під час надання першої допомоги при пораненнях, припиненні кровотечі з ран, носа, вуха тощо.</p> <p>Засоби надання першої допомоги.</p> <p>Перша допомога при ударах, вивихах, переломах, розтягненні зв'язок.</p> <p>Припинення кровотечі з рани, носа, вуха, легень, стравоходу тощо.</p> <p>Перша допомога при ударах, вивихах, переломах, розтягненні зв'язок.</p> <p>Припинення кровотечі з рани, носа, вуха, легень, стравоходу тощо. Перша допомога при пораненнях. Правила накладання</p>

	<p>пов'язок, їх типи. Надання першої допомоги при знепритомнінні (втраті свідомості), шоку, тепловому та сонячному ударі, обмороженні. Опіки, їх класифікація. Перша допомога при хімічних і термічних опіках, опіку очей. Перша допомога при запорошуванні очей. Способи промивання очей.</p>
	<p>Основи безпеки праці при виконанні робіт за професією «Кравець». Загальні відомості про потенціал небезпек. Психологія безпеки праці. Організація роботи з охорони праці.</p> <p>Приклади контролю безпечних умов праці на робочому місці виробника виробів з металу, порядок їх використання. Правила догляду за устаткуванням і інструментами, їх безпечна експлуатація.</p> <p>Правила та заходи щодо попередження нещасних випадків і аварій, які характерні для професії: ураження електричним струмом, травматизм очей, опіки, ураження дихальних шляхів, механічні пошкодження, порізи. Вимоги безпеки у навчальних, навчально-виробничих приміщеннях навчальних закладів.</p> <p>Фізіологічна та психологічна основа трудового процесу (безумовні та умовні рефлекси, їх вплив на безпеку праці).</p> <p>Психологія безпеки праці. Пристосування людини до навколишніх умов у процесі праці (почуття, втримання, увага, пам'ять, уява, емоції) та їх вплив на безпеку праці.</p>

НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТУ
Основи енергозбереження

Професія: Кравець

Рівень кваліфікації: 2,3, 4, розряд

Тематичний план

Зміст

Код модуля	Назва теми (компетентності) Зміст навчального матеріалу
------------	--

Код модуля	Назва теми (компетентності)	Кількість годин	
		Всього	З них ЛПП
КК4.	Основи енергозбереження	6	
	Енергозбереження для підприємств швейної галузі	9	
Разом		15	
КК4.	Основи енергозбереження		
	<p>Нормативно-правова база енергозбереження. Принципи державної політики у сфері енергозбереження. Органи державного управління у сфері енергозбереження. Економічні та соціальні засади енергозбереження. Екологічні основи енергозбереження для підприємств галузі.</p> <p>Тестові завдання.</p>		
КК4.	Енергозбереження для підприємств швейної галузі		
	<p>Роль енергозберігаючих технологій. Способи контролю за витратою енергоресурсів. Енергоаудит. Перспективи застосування новітніх технологій в енергозбереженні. Потенціал розвитку нетрадиційних і відновлюваних джерел енергії. Принципи раціональної роботи електрообладнання. Підготовка до контрольної роботи.</p>		

НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТУ

Виробниче навчання

Професія: Кравець

Рівень кваліфікації: 2,3,4 розряд .

Тематичний план

Код модуля		Назва теми (компетентності)	Кількість годин
Кравець 2-го розряду			
РН1.	ПК1.	Вступ. Організація робочого місця при виконанні швейних робіт	6
	ПК2.	Виконання ручних робіт	12
	ПК3.	Виконання машинних робіт	18
	ПК5.	Виконання ВТО.	18
РН2.	ПК1- ПК2. ПК3.	Виготовлення виробів постільного, столового асортименту, штор, ламбрекенів	18
	ПК4	Виконання ремонту	6
РН3.	ПК2.	Виконання пошиття інтер'єрного асортименту.	6
		Всього	66
Кравець 3-го розряду			
РН4.	ПК1	Виготовлення спідниці.	18
	ПК2.	Виготовлення жіночих штанів.	18
	ПК3	Виконання ремонту.	6
РН5.	ПК1.	Виготовлення сукні нескладної технічної обробки.	36
	ПК2.	Виготовлення халату.	36
	ПК3.	Виготовлення блузок нескладної технічної обробки.	42
	ПК4.	Виготовлення дитячого одягу.	36
	ПК5.	Виконання ремонту асортименту.	12
		Всього	204
Кравець 4-го розряду			
РН6.	ПК1.	Виготовлення верхніх чоловічих сорочок.	36

	ПК2.	Виготовлення чоловічих штанів.	36
	ПК3.	Виготовлення напівкомбенизонів.	60
	ПК4.	Виконання ремонту чоловічого одягу.	30
РН7.	ПК5.	Виготовлення жилету.	30
	ПК6.	Виготовлення жакету.	36
	ПК7.	Виготовлення куртки.	36
	ПК8.	Виконання ремонту верхнього одягу.	36
		Всього	276
		Разом	546

Зміст

Код модуля	Назва теми (компетентності) Зміст навчального матеріалу
Виробнича практика «Кравець» 2-го розряду	
ПК2.	<p>Ознайомлення з підприємством. Інструкції з техніки безпеки. Виконання ручних робіт. Виконання машинних робіт. Виконання ВТО. Виготовлення постільної білизни. Виготовлення столової білизни. Виконання ремонту постільної та столової білизни. Виконання пошиву штор, чохлаів та інших нескладних виробів.</p>
ПК5.	<p style="text-align: center;">Виготовлення жіночої спідниці.</p> <p>Ознайомлення з підприємством. Інструкції з техніки безпеки. Визначення волокнистого складу, властивостей тканини, асортименту оздоблювальних матеріалів, підбір швейних ниток для виготовлення спідниці. Ознайомлення з моделлю, деталями крою. Розрахунок тканини . Пропарювання тканини. ТУ на розкрій. Перевірка якості розкрою, усунення можливих дефектів. Підготовка до 1-ої примірки: уточнення місця положення швів, балансу та довжини виробів. ТУ на обробку задньої половинки спідниці: - обробка виточок; - з'єднання середнього шва.</p>

	<p>ТУ на обробку застібки-«блискавки»:зі зміщенням;симетричної;потайної. ТУ на обробку шлиці у середньому шві задньої половинки спідниці. ВТО. ТУ на обробку виточок на передній половинці спідниці. ВТО. З'єднання бічних зрізів. ВТО. ТУ на обробку верхнього зрізу поясом: -з одним обметаним зрізом; -з двома закритими зрізами. ТУ на обробку верхнього зрізу обшивкою. ВТО. ТУ на обробку нижнього зрізу спідниці. ВТО готового виробу. ТУ на кінцеве оздоблення виробу. Пришивання фурнітури. Контроль якості готового виробу. Усунення можливих дефектів.</p>
	<p style="text-align: center;">Виготовлення жіночих штанів</p> <p>Визначення волокнистого складу, властивостей тканини, асортименту оздоблювальних матеріалів, підбір швейних ниток, фурнітури для виготовлення штанів. Ознайомлення з моделлю, деталями крою. Розрахунок тканини . Пропарювання тканини. ТУ на розкрій. Перевірка якості розкрою, усунення можливих дефектів. Намітка допоміжних ліній та контрольних знаків. Підготовка до першої примірки. Уточнення місця розташування швів, кишень, балансу та довжини виробу. ВТО передньої та задньої половинки штанів. ТУ на обробку виточок. ВТО. ТУ на обробку кишень:з підрізним бочком;у шві. ТУ на обробку застібки-«блискавка»: - з припуском на застібку та відкосом; - з відрізним відкосом. ВТО. ТУ на з'єднання бічних , крокових зрізів. ВТО. Ту на з'єднання середнього шва. ВТО. ТУ на обробку поясу. ВТО. ТУ на обробку хомутиків. ВТО. ТУ на обробку верхнього зрізу поясом. ВТО. ТУ на обробку низу штанів. ВТО. ВТО готового виробу. ТУ на кінцеве оздоблення виробу. Пришивання фурнітури. Контроль якості виробу. Усунення можливих дефектів.</p>
	<p style="text-align: center;">Виготовлення сукні нескладної технологічної обробки</p> <p>Визначення волокнистого складу, властивостей тканини, асортименту оздоблювальних матеріалів, підбір швейних ниток для виготовлення сукні. Ознайомлення з моделлю, деталями крою. Розрахунок тканини . Пропарювання тканини. ТУ на розкрій. Перевірка якості розкрою, усунення можливих дефектів. Намітка допоміжних ліній та контрольних знаків. Підготовка до першої примірки. Уточнення місця розташування швів, балансу та довжини виробу. ТУ на обробку дрібних деталей: обшивок, поясу, пат, бретелей, манжет. ТУ на обробку накладних кишень в легкому одязі. ТУ на обробку накладних кишень в легкому одязі: з суцільно викросною обшивкою, з відрізною обшивкою, з кантом. ТУ на обробку виточок, рельєфів, кишень на пілочці сукні. ВТО. ТУ на обробку виточок на спинці. ВТО. ТУ на обробку застібок на спинці: у шві, окантовкою тощо. ВТО. ТУ на з'єднання плечових зрізів. ВТО. ТУ на обробку горловини без коміра: обшивкою, бейкою, комбінованою обробкою обшивкою або косою смужкою. ВТО. ТУ на обробку бічних зрізів. ВТО. ТУ на обробку пройм: обшивками, косою смужкою, бейками. ВТО. ТУ на обробку низу сукні. ВТО. ВТО готового виробу. ТУ на кінцеве оздоблення виробу. Пришивання фурнітури. Контроль якості виробу. Усунення можливих дефектів.</p>

	<p style="text-align: center;">Виготовлення халату нескладної технологічної обробки</p> <p>Визначення волокнистого складу, властивостей тканини, асортименту оздоблювальних матеріалів, підбір швейних ниток для виготовлення халату. Ознайомлення з моделлю, деталями крою. Розрахунок тканини . Пропарювання тканини. ТУ на розкрій. Перевірка якості розкрою, усунення можливих дефектів. Намітка допоміжних ліній та контрольних знаків. Підготовка до першої примірки. Уточнення місця розташування швів, балансу та довжини виробу. ТУ на обробку дрібних деталей: напівпоясу, кишень, підбортов, обшивки тощо. ВТО. ТУ на обробку нагрудних виточок. ВТО. ТУ на з'єднання накладної кишені з пілочкою. Пришивання напівпоясів. ВТО. ТУ на з'єднання плечових зрізів. ВТО. ТУ на обробку борта підбортом або косою смужкою. ВТО. ТУ на з'єднання бічних зрізів. ВТО. ТУ на обробку пройм обшивкою або косою смужкою. ВТО. ТУ на обробку низу халату. ВТО. ВТО готового виробу. ТУ на кінцеве оздоблення виробу. Пришивання фурнітури. Контроль якості виробу. Усунення можливих дефектів.</p>
	<p style="text-align: center;">Виготовлення блузи з застібкою нескладної технологічної конструкції</p> <p>Визначення волокнистого складу, властивостей тканини, асортименту оздоблювальних матеріалів, підбір швейних ниток для виготовлення блузи. Ознайомлення з моделлю, деталями крою. Розрахунок тканини . Пропарювання тканини. ТУ на розкрій. Перевірка якості розкрою, усунення можливих дефектів. Намітка допоміжних ліній та контрольних знаків. Підготовка до першої примірки. Уточнення місця розташування швів, балансу та довжини виробу. ТУ на обробку дрібних деталей: кишень, манжет, коміра з суцільновикроєною стійкою та відрізною. ТУ на обробку кокеток на спинці ВТО. ТУ на обробку застібок на пілочці: з суцільно викроєним підбортом, пришивною планкою, нашивною планкою. ВТО. ТУ на з'єднання кишені з пілочкою. ВТО. ТУ на з'єднання плечових та бічних зрізів. ВТО. ТУ на вшивання коміра в горловину. ВТО. ТУ на обробку рукавів. ТУ на з'єднання рукавів з манжетом. ВТО. ТУ на вшивання рукавів у пройму. ВТО. ТУ на обробку низу блузи. ВТО. ВТО готового виробу. ТУ на кінцеве оздоблення виробу. Обметування петель. Пришивання фурнітури. Контроль якості виробу. Усунення можливих дефектів</p>
<p>Виробнича практика Кравець 4-го розряду</p>	
<p>ПК8</p>	<p style="text-align: center;">Ознайомлення з підприємством</p> <p>Ознайомлення з підприємством. Інструкції з техніки безпеки.</p>
	<p style="text-align: center;">Самостійне виконання робіт за професією. Виготовлення чоловічих брюк, напівкомбінізонів</p> <p>Ознайомлення з моделлю виробу. ТУ на виготовлення брюк, розкрій. Підготовка деталей крою до пошиття: нанесення контрольних знаків, основних ліній з однієї симетричної деталі на іншу. ВТО половинок брюк. ТУ на обробку виточок, склад, дрібних деталей З'єднання передньої половинки з підкладкою. ТУ на обробку кишені з підрізним бочком на передній половинці брюк. ВТО. ТУ на обробку прорізних кишень на задній половинці брюк. ВТО. ТУ на обметування зрізів на задній і передній половинках брюк. ВТО. ТУ на обробку застібки. ТУ на з'єднання бічних і крокових зрізів брюк. ВТО. ТУ на обробку верхнього зрізу поясом на корсажній стрічці. ВТО.</p>

	<p>ТУ на обробку середнього зрізу брюк та нижнього зрізу з застосуванням брючної тасьми. ВТО. ТУ на кінцеве оздоблення виробу. ВТО готового виробу, пришивання фурнітури. Контроль якості готового виробу, усунення можливих дефектів.</p>
	<p style="text-align: center;">Виготовлення жилету на підкладці</p> <p>Ознайомлення з моделлю виробу. ТУ на виготовлення жилету, розкрій. Дублювання деталей крою. Підготовка деталей крою до пошиття: нанесення контрольних знаків, основних ліній з однієї симетричної деталі на іншу. Зметування деталей крою. Уточнення місця розташування швів, балансу та довжини виробу. ТУ на розкрій підкладки. ТУ на обробку дрібних деталей. ТУ на обробку виточок, кишень. ВТО. ТУ на обробку бортів з підбортами. З'єднання бічних зрізів. ВТО. ТУ на обробку підкладки. Уточнення підкладки по верху. ТУ на з'єднання підкладки з підбортом, по низу, по зрізу горловини. ТУ на обробку пройм. ТУ на прокладання оздоблювальних строчок. ВТО. ТУ на виметування петель, пришивання гудзиків. Перевірка якості. ВТО готового виробу.</p> <p style="text-align: center;">Виготовлення жіночого жакету, куртки</p> <p>Ознайомлення з моделлю жакета. Розкрій жакета . Дублювання деталей крою. Намітка допоміжних ліній та контрольних знаків Підготовка до 1-ої примірки. Уточнення місця розташування швів, балансу та довжини виробу. Вивчення крейдових ліній, що наносяться після 1-ої примірки, розбір деталей після 1-ої примірки, їх ВТО. Обкрейдування та уточнення ліній, що змінилися під час примірки. Розкрій підкладки. ТУ на обробку виточок. З'єднання рельєфів на пілочках. Обробка кишень. ВТО. ТУ на обробку бортів підбортами. ВТО. ТУ на з'єднання рельєфів та середнього шва спинки. ВТО. ТУ на обробку коміра. ВТО. ТУ на з'єднання плечових та бічних зрізів. ВТО. Виконання другу примірку. ТУ на з'єднання коміра з горловиною. ВТО. ТУ на обробку рукавів та вшивання їх в пройму. ВТО. Пришивання підокатників, плечових накладок. ТУ на обробку підкладки. ВТО. ТУ на з'єднання підкладки з виробом, закріплення підкладки до верху виробу. ТУ на кінцеву обробку виробу. Перевірка якості. ВТО готового виробу. ТУ на виметування петель та пришивання гудзиків. Виконання ремонту виробів.</p>

НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТУ
Виробнича практика

Професія: Кравець
Рівень кваліфікації: 2, 3, 4, розряд

Тематичний план

Код модуля		Назва теми (компетентності)	Кількість годин	
			Всього	З них ЛПР
		Кваліфікація: кравець 2-го розряду		
PH.3	ПК.2	Ознайомлення з підприємством	6	
		Самостійне виконання робіт за кваліфікацією кравець 2-го розряду	148	
		Пробна кваліфікаційна атестація	7	
		Разом	161	
		Кваліфікація: кравець 3-го розряду		
PH5.	ПК5.	Ознайомлення з підприємством	35	
		Самостійне виконання робіт за кваліфікацією кравець 3-го розряду	343	
		Пробна кваліфікаційна атестація	7	
		Разом	385	
		Кваліфікація: кравець 4-го розряду		
PH7.	ПК8.	Ознайомлення з підприємством	35	
		Самостійне виконання робіт за кваліфікацією кравець 4-го розряду	280	
		Пробна кваліфікаційна атестація	7	
		Разом	280	
		ВСЬОГО	826	нр

Зміст

Код модуля	Назва теми (компетентності) Зміст навчального матеріалу	
КРАВЕЦЬ		
РНЗ.	Виробнича практика «Кравець» 2-го розряду	
РН5.	ПК2.	<p>Ознайомлення з підприємством. Інструкції з техніки безпеки. Виконання ручних робіт. Виконання машинних робіт. Виконання ВТО. Виготовлення постільної білизни. Виготовлення столової білизни. Виконання ремонту постільної та столової білизни. Виконання пошиву штор, чохлів та інших нескладних виробів.</p>
	ПК5.	<p style="text-align: center;">Виготовлення жіночої спідниці.</p> <p>Ознайомлення з підприємством. Інструкції з техніки безпеки. Визначення волокнистого складу, властивостей тканини, асортименту оздоблювальних матеріалів, підбір швейних ниток для виготовлення спідниці. Ознайомлення з моделлю, деталями крою. Розрахунок тканини . Пропарювання тканини. ТУ на розкрій. Перевірка якості розкрою, усунення можливих дефектів. Підготовка до 1-ої примірки: уточнення місця положення швів, балансу та довжини виробів. ТУ на обробку задньої половинки спідниці: -обробка виточок; -з'єднання середнього шва. ТУ на обробку застібки-«блискавки»:зі зміщенням;симетричної;потайної. ТУ на обробку шлиці у середньому шві задньої половинки спідниці. ВТО. ТУ на обробку виточок на передній половинці спідниці. ВТО. З'єднання бічних зрізів. ВТО. ТУ на обробку верхнього зрізу поясом: -з одним обметаним зрізом; -з двома закритими зрізами. ТУ на обробку верхнього зрізу обшивкою. ВТО. ТУ на обробку нижнього зрізу спідниці. ВТО готового виробу. ТУ на кінцеве оздоблення виробу. Пришивання фурнітури. Контроль якості готового виробу. Усунення можливих дефектів.</p> <p style="text-align: center;">Виготовлення жіночих штанів</p> <p>Визначення волокнистого складу, властивостей тканини, асортименту оздоблювальних матеріалів, підбір швейних ниток, фурнітури для виготовлення штанів. Ознайомлення з моделлю, деталями крою. Розрахунок тканини . Пропарювання тканини.</p>

		<p>ТУ на розкрій. Перевірка якості розкрою, усунення можливих дефектів. Намітка допоміжних ліній та контрольних знаків. Підготовка до першої примірки. Уточнення місця розташування швів, кишень, балансу та довжини виробу. ВТО передньої та задньої половинки штанів. ТУ на обробку виточок. ВТО.</p> <p>ТУ на обробку кишень: з підрізним бочком; у шві.</p> <p>ТУ на обробку застібки-«блискавка»:</p> <ul style="list-style-type: none"> - з припуском на застібку та відкоском; - з відрізним відкоском. ВТО. <p>ТУ на з'єднання бічних, крокових зрізів. ВТО. Ту на з'єднання середнього шва. ВТО. ТУ на обробку поясу. ВТО. ТУ на обробку хомутиків. ВТО.</p> <p>ТУ на обробку верхнього зрізу поясом. ВТО. ТУ на обробку низу штанів. ВТО.</p> <p>ВТО готового виробу. ТУ на кінцеве оздоблення виробу. Пришивання фурнітури. Контроль якості виробу. Усунення можливих дефектів.</p>
		<p style="text-align: center;">Виготовлення сукні нескладної технологічної обробки</p> <p>Визначення волокнистого складу, властивостей тканини, асортименту оздоблювальних матеріалів, підбір швейних ниток для виготовлення сукні. Ознайомлення з моделлю, деталями крою. Розрахунок тканини. Пропарювання тканини. ТУ на розкрій. Перевірка якості розкрою, усунення можливих дефектів. Намітка допоміжних ліній та контрольних знаків. Підготовка до першої примірки. Уточнення місця розташування швів, балансу та довжини виробу.</p> <p>ТУ на обробку дрібних деталей: обшивок, поясу, пат, бретелей, манжет. ТУ на обробку накладних кишень в легкому одязі.</p> <p>ТУ на обробку накладних кишень в легкому одязі: з суцільно викроєною обшивкою, з відрізною обшивкою, з кантом.</p> <p>ТУ на обробку виточок, рельєфів, кишень на пілочці сукні. ВТО.</p> <p>ТУ на обробку виточок на спинці. ВТО. ТУ на обробку застібок на спинці: у шві, окантовкою тощо. ВТО.</p> <p>ТУ на з'єднання плечових зрізів. ВТО. ТУ на обробку горловини без коміра: обшивкою, бейкою, комбінованою обробкою обшивкою або косою смужкою. ВТО.</p> <p>ТУ на обробку бічних зрізів. ВТО. ТУ на обробку пройм: обшивками, косою смужкою, бейками. ВТО.</p> <p>ТУ на обробку низу сукні. ВТО. ВТО готового виробу. ТУ на кінцеве оздоблення виробу. Пришивання фурнітури. Контроль якості виробу. Усунення можливих дефектів.</p>
		<p style="text-align: center;">Виготовлення халату нескладної технологічної обробки</p> <p>Визначення волокнистого складу, властивостей тканини, асортименту оздоблювальних матеріалів, підбір швейних ниток для виготовлення халату. Ознайомлення з моделлю, деталями крою. Розрахунок тканини. Пропарювання тканини. ТУ на розкрій. Перевірка якості розкрою, усунення можливих дефектів. Намітка допоміжних ліній та контрольних знаків. Підготовка до першої примірки. Уточнення місця розташування швів, балансу та довжини виробу.</p> <p>ТУ на обробку дрібних деталей: напівпоясу, кишень, підбортов, обшивки тощо. ВТО. ТУ на обробку нагрудних виточок. ВТО.</p> <p>ТУ на з'єднання накладної кишені з пілочкою. Пришивання напівпоясів. ВТО.</p> <p>ТУ на з'єднання плечових зрізів. ВТО. ТУ на обробку борта підбортом або косою смужкою. ВТО.</p> <p>ТУ на з'єднання бічних зрізів. ВТО. ТУ на обробку пройм обшивкою або косою смужкою. ВТО.</p> <p>ТУ на обробку низу халату. ВТО. ВТО готового виробу. ТУ на кінцеве оздоблення виробу. Пришивання фурнітури. Контроль якості виробу. Усунення можливих дефектів.</p>

		<p align="center">Виготовлення блузи з застібною нескладної технологічної конструкції</p> <p>Визначення волокнистого складу, властивостей тканини, асортименту оздоблювальних матеріалів, підбір швейних ниток для виготовлення блузи. Ознайомлення з моделлю, деталями крою. Розрахунок тканини. Пропарювання тканини. ТУ на розкрій. Перевірка якості розкрою, усунення можливих дефектів. Намітка допоміжних ліній та контрольних знаків. Підготовка до першої примірки. Уточнення місця розташування швів, балансу та довжини виробу. ТУ на обробку дрібних деталей: кишень, манжет, коміра з суцільновикроєною стійкою та відрізною. ТУ на обробку кокеток на спинці ВТО.</p> <p>ТУ на обробку застібок на пілочці: з суцільно викроєним підбортом, пришивною планкою, нашивною планкою. ВТО.</p> <p>ТУ на з'єднання кишені з пілочкою. ВТО. ТУ на з'єднання плечових та бічних зрізів. ВТО.</p> <p>ТУ на вшивання коміра в горловину. ВТО.</p> <p>ТУ на обробку рукавів. ТУ на з'єднання рукавів з манжетом. ВТО.</p> <p>ТУ на вшивання рукавів у пройму. ВТО. ТУ на обробку низу блузи. ВТО. ВТО готового виробу. ТУ на кінцеве оздоблення виробу. Обметування петель. Пришивання фурнітури. Контроль якості виробу. Усунення можливих дефектів</p>
PH7	Виробнича практика Кравець 4-го розряду	
	ПК8	Ознайомлення з підприємством Ознайомлення з підприємством. Інструкції з техніки безпеки.
		<p align="center">Самостійне виконання робіт за професією. Виготовлення чоловічих брюк, напівкомбізонів</p> <p>Ознайомлення з моделлю виробу. ТУ на виготовлення брюк, розкрій. Підготовка деталей крою до пошиття: нанесення контрольних знаків, основних ліній з однієї симетричної деталі на іншу. ВТО половинок брюк.</p> <p>ТУ на обробку виточок, склад, дрібних деталей з'єднання передньої половинки з підкладкою. ТУ на обробку кишені з підрізним бочком на передній половинці брюк. ВТО.</p> <p>ТУ на обробку прорізних кишень на задній половинці брюк. ВТО.</p> <p>ТУ на обметування зрізів на задній і передній половинках брюк. ВТО. ТУ на обробку застібки. ТУ на з'єднання бічних і крокових зрізів брюк. ВТО.</p> <p>ТУ на обробку верхнього зрізу поясом на корсажній стрічці. ВТО.</p> <p>ТУ на обробку середнього зрізу брюк та нижнього зрізу з застосуванням брючної тасьми. ВТО.</p> <p>ТУ на кінцеве оздоблення виробу. ВТО готового виробу, пришивання фурнітури. Контроль якості готового виробу, усунення можливих дефектів.</p>
	<p align="center">Виготовлення жилету на підкладці</p> <p>Ознайомлення з моделлю виробу. ТУ на виготовлення жилету, розкрій. Дублювання деталей крою. Підготовка деталей крою до пошиття: нанесення контрольних знаків, основних ліній з однієї симетричної деталі на іншу.</p> <p>Зметування деталей крою. Уточнення місця розташування швів, балансу та довжини виробу. ТУ на розкрій підкладки. ТУ на обробку дрібних деталей. ТУ на обробку виточок, кишень. ВТО.</p> <p>ТУ на обробку бортів з підбортами. З'єднання бічних зрізів. ВТО. ТУ на обробку підкладки. Уточнення підкладки по</p>	

	<p>верху. ТУ на з'єднання підкладки з підбортом, по низу, по зрізу горловини. ТУ на обробку пройм. ТУ на прокладання оздоблювальних строчок. ВТО. ТУ на виметування петель, пришивання гудзиків. Перевірка якості. ВТО готового виробу.</p>
	<p style="text-align: center;">Виготовлення жіночого жакету, куртки</p> <p>Ознайомлення з моделлю жакета. Розкрій жакета . Дублювання деталей крою. Намітка допоміжних ліній та контрольних знаків Підготовка до 1-ої примірки. Уточнення місця розташування швів, балансу та довжини виробу. Вивчення крейдових ліній, що наносяться після 1-ої примірки, розбір деталей після 1-ої примірки, їх ВТО. Обкрейдування та уточнення ліній, що змінилися під час примірки. Розкрій підкладки. ТУ на обробку виточок. З'єднання рельєфів на пілочках. Обробка кишень. ВТО. ТУ на обробку бортів підбортами. ВТО. ТУ на з'єднання рельєфів та середнього шва спинки. ВТО. ТУ на обробку коміра. ВТО. ТУ на з'єднання плечових та бічних зрізів. ВТО. Виконання другу примірку. ТУ на з'єднання коміра з горловиною. ВТО. ТУ на обробку рукавів та вшивання їх в пройму. ВТО. Пришивання підокатників, плечових накладок. ТУ на обробку підкладки. ВТО. ТУ на з'єднання підкладки з виробом, закріплення підкладки до верху виробу. ТУ на кінцеву обробку виробу. Перевірка якості. ВТО готового виробу. ТУ на виметування петель та пришивання гудзиків. Виконання ремонту виробів.</p>

**НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТУ
Повага. Любов. Секс**

Професія: Кравець
Рівень кваліфікації: 2,3, 4, розряд

Тематичний план

Код модуля	Назва теми (компетентності)	Кількість годин	
		Всього	З них ЛПП
КК2	Вступ до курсу. Вхідне анкетування здобувачів освіти.	1	
	Тренінгове заняття «Давайте познайомимось»	1	
	Тренінгове заняття «Більше ніж дружба: романтичні стосунки»	1	
	Тренінгове заняття «Якщо щось пішло не так»	1	
	Тренінгове заняття «Відповідальність за себе та інших»	1	
	Тренінгове заняття «Права людини та репродуктивні права»	1	

Тренінгове заняття «Що я знаю про своє тіло?»	1	
Тренінгове заняття «Перший раз»	1	
Тренінгове заняття «Коли «так» це дійсно «так»	1	
Тренінгове заняття «Секс та безпека»	1	
Тренінгове заняття «Вагітність та контрацепція»	1	
Тренінгове заняття «Дівчаткам рожеве, хлопчикам блакитне: гендерні стереотипи»	1	
Тренінгове заняття «Сексуальна та гендерна ідентичність»	1	
Тренінгове заняття «Мистецтво говорити «ні»»	1	
Тренінгове заняття «Моя майбутня родина. Яка вона?»	1	
Тренінгове заняття «Впевненість у завтра»	1	
Захист проєктів	1	
Підбиття підсумків курсу. Вихідне анкетування здобувачів освіти	1	
Разом	18	

Зміст

Код модуля	Назва теми(компетентності), уроку. Зміст навчального матеріалу
КК2.	Вступ до курсу. Вхідне анкетування здобувачів освіти Тренінгове заняття «Давайте познайомимось» Тренінгове заняття «Більше ніж дружба: романтичні стосунки» Тренінгове заняття «Якщо щось пішло не так» Тренінгове заняття «Відповідальність за себе та інших» Тренінгове заняття «Права людини та репродуктивні права» Тренінгове заняття «Що я знаю про своє тіло?» Тренінгове заняття «Перший раз» Тренінгове заняття «Коли «так» це дійсно «так»» Тренінгове заняття «Секс та безпека» Тренінгове заняття «Вагітність та контрацепція» Тренінгове заняття «Дівчаткам рожеве, хлопчикам блакитне: гендерні стереотипи» Тренінгове заняття «Сексуальна та гендерна ідентичність» Тренінгове заняття «Мистецтво говорити «ні»» Тренінгове заняття «Моя майбутня родина. Яка вона?» Тренінгове заняття «Впевненість у завтра» Захист проєктів

НАВЧАЛЬНА ПРОГРАМА З ПРЕДМЕТУ
Фінансова грамотність. Що, чому, як?

Професія: Кравець

Рівень кваліфікації: 2,3, 4 розряд

Тематичний план

Код модуля	Назва теми (компетентності)	Кількість годин	
		Всього	З них ЛПР
КК7.	Формування знань про фінанси у повсякденному житті родини, місцевої громади, українського суспільства та розвиток ключових підприємницьких та фінансових компетентностей.		
	Вступ до особистих фінансів	7	
	Фінансова система та фінансові послуги	6	
	Заощадження та інвестиції	4	
	Запозичення та кредит	4	
	Як себе захистити	6	
	Разом	27	

Зміст

Код модуля	Назва теми(компетентності), уроку. Зміст навчального матеріалу
КК7.	<p>Вступ до особистих фінансів Що таке гроші . Зайнятість і підприємництво . Фінансове планування . Надходження. Видатки. Складання та ведення сімейного бюджету. Податки</p> <p>Фінансова система та фінансові послуги Як працює фінансова система. Банки і банківські послуги. Страхування</p>

Небанківські фінансові установи. Що таке валюта. Платежі та платіжні системи

Заощадження та інвестиції

Вступ до заощаджень та інвестицій. Депозити. Інвестиції. Пенсії

Запозичення та кредит

Запозичення та борг. Вартість кредиту. Обираємо кредитну пропозицію. Кредитні продукти

Як себе захистити

Типи ризиків та управління ними. Види страхування. Фінансова безпека та шахрайство. Фінансові піраміди . Захист прав споживачів фінансових послуг. Відповідальність споживачів фінансових послуг. Як себе захистити .